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KENTSEL DÖNÜŞÜMDE
GÖZLER YENİ DÖNEMDE
Kentsel dönüşüm uygulamalarında karar alma ve yıkım süreçleri 
hızlandırıldı. Salt çoğunlukla alınan kararlara katılmayan hak sahiplerinin 
paylarının diğer maliklere veya kamu kurumlarına satılabilmesinin önü açıldı

KENTSEL Dönüşüm Baş-
kanlığı, 6306 sayılı Afet 
Riski Altındaki Alanların 
Dönüştürülmesi Hakkın-
da Kanun’un uygulama 

yönetmeliğinde kapsamlı değişik-
lik yaptı. Resmi Gazete’de yayımla-
narak yürürlüğe giren düzenleme, 
riskli yapıların yıkım sürecinden 
arsa haline gelen taşınmazların 
değerlendirilmesine kadar birçok 
alanda yeni kurallar getirdi. Yeni 
düzenlemeyle, riskli yapı yıkıldık-
tan sonra taşınmazın tapu kayıtla-
rındaki riskli yapı şerhi kaldırıla-
cak, taşınmazın 6306 sayılı Kanun 
kapsamında işlem göreceğine dair 
yeni bir kayıt düşülecek.

SALT ÇOĞUNLUKLA 
KARAR VERİLEBİLECEK

RİSKLİ yapıların bulunduğu par-
sellerde veya dönüşüm alanların-
da yapılacak işlemler için paydaş-
ların salt çoğunluğu yeterli olacak. 
Bu kapsamda parsel birleştirme, 
yeniden yapı yapımı, kat karşılığı 
projeler, hisse satışları ve gelir pay-
laşımı gibi uygulamalar, hisseleri 
oranında maliklerin çoğunluk kara-
rıyla hayata geçirilebilecek. Risk-
li yapıların bulunduğu parsellerde 
dönüşüm kararının alınması için 
maliklerden yalnızca birinin talep-
te bulunması toplantı sürecini baş-
latmaya yetecek. Toplantı bilgileri 
muhtarlık, bina ilan panosu, noter 
veya elektronik tebligat yoluyla 
paydaşlara bildirilecek. Toplantı, 
hisseleri oranında maliklerin salt 
çoğunluğuyla yapılacak ve alınan 
kararlar tutanak altına alınacak.

PAYLAR DEVLET TARAFINDAN 
SATIN ALINABİLECEK 

DÜZENLEMEYE göre, salt çoğun-
lukla alınan kararı kabul etmeyen 
maliklerin hisseleri, rayiç bede-
lin altında olmamak kaydıyla açık 
artırma yöntemiyle diğer paydaşla-
ra satılabilecek. Satışın gerçekleş-
memesi halinde söz konusu pay-
lar Kentsel Dönüşüm Başkanlığı, 
TOKİ veya ilgili idare tarafından 
satın alınabilecek. Riskli yapıla-
rın bulunduğu alanlarda ise anlaş-
maya uyulması şartıyla hisselerin 
üçüncü kişilere satışına da imkan 
tanınacak. Riskli binanın yıkılma-
sı sonrası arsa haline gelen taşın-
mazların satışına karar verilmesi 
durumunda, söz konusu arsa pay-
larının öncelikle Kentsel Dönüşüm 
Başkanlığı, TOKİ veya ilgili kamu 
kurumlarına teklif edilmesi gereke-
cek. HABER MERKEZİ

‘Haklı olmak yetmez mühendis kazanmalıdır’
Mustafa Keleş’ten İMO İstanbul Şubesi’ne “Yeni Nesil Oda” Vizyonu

F.Bahçe’den Erdoğan’a
N’Golo Kante teşekkürü

Dilek İmamoğlu’nun 
kardeşi Ali Kaya gözaltında

FENERBAHÇE, transferi arapsaçı-
na dönen Al Ittıhad’ın Fransız yıldız 
N’Golo Kante’yi renklerine bağladı. 
Sarı-lacivertli kulüp, Fransız futbol-
cuyla 2,5 yıllık sözleşme yaptı. Fener-
bahçe transferi, “Açıklamamızdan da 
anlaşılacağı gibi KAN TEr gözyaşı var, 
ama vazgeçmek sözlüğümüzde yok” 
ifadeleriyle duyurdu. Başkan Sadet-
tin Saran, “Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’a, hem Fener-
bahçemizin hem de Türk futbolunun 
gelişimine katkı sağlayacak bu süre-
cin olumlu şekilde neticelenmesi nok-
tasında verdikleri önemli destekler 
dolayısıyla, şahsım ve kulübüm adına 
teşekkürlerimi sunarım” dedi. 10’DA

ÜNLÜLERE yönelik uyuşturucu 
ve fuhuş soruşturması kapsamında 
Ekrem İmamoğlu’nun eşi Dilek İma-
moğlu’nun kardeşi Ali Kaya’nın ara-
larında olduğu 19 kişi gözaltına alın-
dı. 3’TE

HAZİNE ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, doğrudan yabancı yatırım-
ların hızının arttığını söyledi. Şim-
şek, “2025’in 11 ayında yatırımlar yıl-
lık yüzde 28 artışla 12,4 milyar dolara 
ulaştı, bu programımıza artan güveni 
gösteriyor” dedi. AA

MİLYONLARCA emekliyi ilgilendi-
ren en düşük emekli maaşı alan ya 
da yılbaşında hak edilen yüzde 12,19 
oranındaki zamla birlikte maaşı 20 
bin liranın altında olanlara dün fark 
ödemesi gerçekleştirildi. Arada kalan 
Ocak ayı maaş farkı olan 3 bin 119 
lira hesaplara yatırıldı. AA

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdoğan, 
Suudi Arabistan’daki temaslarını tamamlama-
sının ardından Mısır’a gitti. Mısır Devlet Baş-
kanı Abdülfettah es-Sisi ile görüşen Erdoğan, 
“Türkiye olarak Suudi Arabistan ve Mısır’ın 
dostluğuna büyük önem veriyoruz. Birlikte 
çalışarak Gazze’deki sürece yardımcı olmak, 
destek vermek ve Filistinlilerin acılarını din-
dirmek istiyoruz. İran ile ABD arasında da ara-
buluculuk yapabiliriz” diye konuştu. AA

İstanbul’da üç 
gün yağmur var
YURT genelinde mevsim normalle-
ri civarında seyreden hava sıcaklıkları, 
hafta sonuna doğru artışa geçecek. Hava 
sıcaklığının 15 dereceye yaklaşacağı 
İstanbul’da bu geceden itibaren üç gün 
boyunca şiddetli yağmur bekleniyor. AA

gösteriyor” dedi. AA

Simit ve ekmeğe

ESNAF odalarının mal ve hizmetlerin fiyat tarifelerini düzen-
leme yetkisinde değişikliğe gidildi. Düzenlemeye göre, simit 
ve ekmek fiyatlarına Ticaret Bakanlığı görüşü alınmadan zam 
yapılamayacak. Zam oranı da enflasyonu geçemeyecek. AA
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■ Reiki’den holistik 
şifaya…

■ Bio enerjiden, nume-
rolojik öngörüye…

■ Meditasyon, Karuna, 
Imera, Kundalini…

■ Ruhun gelişimi ve 
ruhsal ilerleme için 
fırsatlar…

■ Kişisel gelişim ve far-
kındalık kazanmanın 
yolunu arayanlar…

SPİRİTÜEL DÜNYA HAKKINDA HER ŞEY

‘KOZMİK DANIŞMAN’ FİSUN 
PEYNİRCİOĞLU ANLATTI
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‘KOZMİK DANIŞMAN’ FİSUN 
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‘KOZMİK DANIŞMAN’ FİSUN 
PEYNİRCİOĞLU ANLATTI YAKINDA      

 ’TA ’TA ’TA ’TA

Cumhurbaşkanı Erdoğan: 
ABD ile İran arasında 
arabuluculuk yapabiliriz

Kozmik Danışman Fisun Peynircioğlu 

‘Haklı olmak yetmez mühendis kazanmalıdır’‘Haklı olmak yetmez mühendis kazanmalıdır’
İNŞAAT Mühendisle-

ri Odası (İMO) İstanbul 
Şubesi’nin 15 Şubat’ta 

yapılacak seçimleri 
öncesinde düzenlenen 

aday tanıtım toplantısın-
da konuşan İMO İstanbul 
Şube Başkan Adayı Mus-

tafa Keleş, “Bu akşam 
yeni bir çığır açacak bir 

yönetim anlayışını anla-
tıyoruz” dedi. 4’TE

Emeklilerin 
3 bin 119 
lira maaş

farkları yatırıldı



GÖZ Sağlığı ve Hasta-
lıkları Uzmanı Op. 
Dr. Metin Süleyman-
zade, dar spektrumlu 

(ışığın bir prizmadan veya su 
damlalarından geçerken orta-
ya çıkan renk bantları aralı-
ğı) LED aydınlatmanın retina 
metabolizması ve görsel per-
formans üzerinde olumsuz 
etkileri olabileceğini belirtti. 
Süleymanzade, İngiltere’deki 
bir çalışmaya atıfta bulundu. 

Araştırmada, LED aydınlat-
manın insan gözünün evrim-

sel olarak uyum sağladığı 
geniş spektrumlu güneş ışı-
ğından farklı olduğunun gös-
terildiğini ifade eden Süley-
manzade, şunları kaydetti: 
“Özellikle dar dalga boylu 
LED ışıkların, hücresel enerji 
üretiminde rol oynayan mito-
kondri fonksiyonları üzerin-
de baskılayıcı etki potansiye-
line sahip olabileceği ortaya 
konulmuş durumda. LED 
aydınlatmanın yoğun olduğu 
ortamlara geniş spektrumlu 
ışık eklendiğinde, bireylerin 

renk kontrast algısında iyileş-
me gözleniyor ve bu etkinin 
devam ettiği görülüyor. Bu 
sonuçlar, ışığın spektral yapı-
sının görsel performans üze-
rinde etkili olduğunu göste-
riyor.” 

HASTANELERE UYARI
Uzun süreli LED maruziye-

tinin yalnızca görme konforu 
değil, uzun vadeli görsel per-
formans açısından da dikka-
te alınması gerektiğine işaret 
eden Süleymanzade, özellikle 

hastaneler, bakım merkezle-
ri ve kapalı çalışma alanların-
da aydınlatma planlaması-
nın sağlık perspektifiyle ele 
alınması gerektiğini vurgula-
dı. Süleymanzade, aydınlat-
ma konusunun yalnızca ener-
ji tasarrufu başlığı altında 
değerlendirilmemesi gerekti-
ğine değinerek, “Geniş spekt-
rumlu, göze daha fizyolojik 
yaklaşan ışık kaynakları, gör-
sel performansın korunması-
na katkı sağlayabilir” ifadesi-
ni kullandı. AA

2 5 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE SAGLIK

GÖZLERE 
ZARAR 
VERIR
Kullanımı yaygınlaşan dar 
spektrumlu LED ışıkların insan 
gözünün uyum sağladığı geniş 
spektrumlu güneş ışığından 
farklı olduğu ortaya çıkarıldı

ERZINCAN’DA Evde Sağlık 
Hizmetleri Birimi’nde görev-
li sağlık çalışanları, zorlu kış 
koşullarına rağmen hastala-
ra ulaşmak için yoğun mesai 
harcıyor. İl Sağlık Müdürlü-
ğüne bağlı Evde Sağlık Hiz-
metleri Birimi, kentte hasta-
neye gidemeyen 2000’e yakın 
hastaya evlerinde muaye-
ne ve tedavi hizmeti sunu-
yor. Kent merkezi ile ilçeler-
de görev yapan ekipler, zorlu 
arazide araçların gidemedi-

ği noktalara zaman zaman 
yürüyerek ulaşıyor. Kışın 
çetin geçtiği Refahiye ilçe-
sine yaklaşık 25 kilomet-
re uzaklıktaki Gümüşakar 
köyünde yaşayan Şeftalioğ-
lu ailesinin evine karlı yolları 
aşarak ulaşan sağlık ekiple-
ri, kısmi felçli Sakine Şefta-
lioğlu’nun (88) muayenesi-
ni yapıp tedavisine yönelik 
kontrolleri gerçekleştirdi. İl 
Sağlık Müdürü Cihan Tekin, 
kentte 2010 yılından itibaren 

17 binin üzerinde vatandaşa 
evde sağlık hizmetinin veril-
diğini söyledi.

YAKINLARI 
BİLGİLENDİRİLİYOR

Geçen yıl sisteme kayıt-
lı 1983 kişiye evde sağlık 
hizmeti sunduklarını belir-
ten Tekin, şunları kaydet-
ti: “Arkadaşlarımız, eve git-
tiğinde sadece evde bakım 
hizmetini vermiyorlar. Evde-
ki hastaların yakınlarına 

yönelik başlatmış olduğu-
muz yine bir proje var. Evde 
bakımla ilgili eğitim de veri-
yoruz. Sağlık okuryazarlı-
ğını onlara anlatıyoruz, acil 
durumlarda 112’ye nasıl baş-
vurmaları, raporun nasıl 
çıkarılması, ilaçların nasıl 
çıkarılması gerektiğini ya da 
evde vatandaşımızın yakınla-
rının giderebileceği ufak tıbbi 
müdahaleleri de yine biz bu 
vatandaşlarımıza anlatmaya 
çalışıyoruz.” AA

Yüzlerce hastanın
ayağına gidiyorlar

Bugün senin için “evim, güzel evim” günü. Dış 
dünyadaki o bitmek bilmeyen rekabeti ve koşturma-
cayı kapının dışında bırakmak isteyeceksin. Ailen-

le vakit geçirmek, evinle ilgilenmek veya sadece 
çocukluk anılarına dalmak ruhuna çok iyi gelecek. 

Eğer evin içinde bir süredir bekleyen bir düzenleme 
işi varsa, bugün onu sevgiyle halledebilirsin. 

Günün parlayan yıldızı sensin! Ay senin burcun-
da ilerlerken tüm o şefkatli, koruyucu ve anaç 
enerjinle çevrene ışık saçıyorsun. Bugün her 

zamankinden daha duyarlı olabilirsin; insanların 
ne hissettiğini onlar daha ağzını açmadan anla-

yacaksın. Kendine zaman ayırmak, ruhunu besle-
yen aktivitelerle ilgilenmek için harika bir gün.

Bugün odağın kariyerin ve toplum önündeki 
duruşun üzerinde; ancak bu sefer hırsla değil, 
şefkatle hareket edeceksin. İş ortamında birleş-
tirici ve yapıcı bir rol üstlenebilir, çalışma arka-

daşlarına bir aile sıcaklığıyla yaklaşabilirsin. 
Üstlerinle olan ilişkilerinde empati yeteneğin 

sayesinde büyük başarılar elde edebilirsin. 

Eşin, partnerin veya en yakın dostunla olan iliş-
kini daha şefkatli bir zemine oturtmak isteyecek-

sin. Onlara karşı her zamankinden daha korumacı 
davranabilir, aranızdaki bağı güçlendirecek duygu-
sal paylaşımlarda bulunabilirsin. Eğer bir gerginlik 
varsa, bugün mantıklı argümanlar sunmak yerine 

sadece anlayış göstermek her şeyi çözecektir. 

İletişimin en samimi hali bugün seninle. Yakın 
çevren ve eski dostlarınla bir araya gelmek, onla-
ra duyduğun sevgiyi dile getirmek isteyebilirsin. 
Sözlerinle birini teselli edebilir veya bir dargınlı-
ğı sadece bir “nasılsın?” mesajıyla bitirebilirsin. 
Kısa yolculuklar yapmak veya su kenarında bir 
yerlerde kahve içmek zihnini berraklaştıracak. 

Bugün senin için bir “içsel arınma” günü. Ay’ın 
Yengeç burcundaki konumu seni biraz daha ses-

sizliğe ve yalnızlığa davet ediyor. Kalabalık 
ortamlardan ziyade, kendi iç dünyana dönmek, 

belki bir günlük tutmak veya meditasyon yapmak 
sana çok iyi gelecektir. Sezgilerinin tavan yaptığı, 

rüyalarının sana mesajlar verdiği bir gündesin.

Kendini huzurlu ve hayatın akışına teslim olmuş 
hissedeceksin. Ufkunu genişletecek manevi konu-
lara, felsefeye veya mistik öğretilere ilgin artabilir. 

Uzaklardaki sevdiklerinden alacağın şefkat dolu bir 
haber gününü aydınlatacak. Hayata çok daha geniş 

bir pencereden, “sevgi” gözlüğüyle baktığın, manevi 
gücünün zirve yaptığı bir gündesin.

İşlerini yaparken başkalarına nasıl faydalı olabile-
ceğine odaklanmak seni verimli kılacak. Çalışma 
arkadaşlarına karşı yardımsever bir tutum sergile-

yebilirsin. Sağlık konusunda bugün özellikle mide-
ne ve beslenmene dikkat etmeli, hafif gıdalar tüket-
melisin. Detaylarda boğulmak yerine “hizmet etme” 
duygusunun verdiği o güzel huzura odaklanacaksın. 

Bugün odağın tamamen “güvenlik” ve “değerlerin” 
üzerine yoğunlaşıyor. Maddi konularda kendini ve 
sevdiklerini güvence altına almak isteyeceksin. Büt-
çeni planlarken sadece rakamlara değil, “Hangi yatı-
rım aileme daha çok huzur verir?” sorusuna odakla-
nabilirsin. Elindekilerin kıymetini bildiğin, bereketi 

hissettiğin huzurlu bir gün seni bekliyor.

Dostlarınla bir araya gelip sadece dertleşmek 
değil, onlara destek olmak ve korumak isteyecek-

sin. Bir arkadaşının zor anında yanında olmak 
veya toplumsal bir yardımlaşma projesine dahil 

olmak seni çok mutlu hissettirecek. Geleceğe dair 
kurduğun hayaller bugün daha çok “manevi tat-

min” üzerine kurulu. 

Bugün odağın biraz daha derin konulara ve finan-
sal paylaşımlara kayıyor. Ortaklaşa bütçeler veya 
ailevi yatırımlar konusunda sezgilerine güven-

men gerekebilir. Duygusal dünyanda ise bir 
“şifa” enerjisi hakim; seni yoran geçmiş hatıraları 
veya korkuları bir kenara bırakıp ruhunu özgür-

leştirmek isteyebilirsin. 

Yengeç Ay’ı sana adeta bir “duygusal şölen” 
yaşatıyor! Kendini her zamankinden daha yaratı-
cı, romantik ve ilham dolu hissedeceksin. Hobi-
lerine vakit ayırmak, sanatsal bir şeylerle uğraş-
mak veya sadece hayallerinin peşinden gitmek 

için harika bir gün. Aşk hayatında şefkat ve derin 
paylaşımlar ön planda.

KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli depremlerde etkile-
nen ve çok sayıda hastane-
nin yıkıldığı Hatay’da, afet 
sonrasında sağlık altyapısı-
nın yeniden güçlendirilme-
si için çalışmalar yürütüldü. 
Bu kapsamda inşa edilen ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan tarafından 3 
Şubat 2024’te açılışı gerçek-
leştirilen 550 yataklı Hatay 
Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi, afetzedeleri ağırlamaya 
devam ediyor. 

PİST BİLE VAR
129 bin metrekare arsada 

yer alan ve 65 bin 350 met-
rekare kapalı alandan olu-
şan hastane tüm branşlar-

da sağlık hizmeti sunuyor. 
Helikopter pist alanı bulu-
nan hastanede, günlük 95 
birimde poliklinik hizmeti 
sağlanıyor. 

Başhekim Barış Kavvasoğ-
lu, hastanenin açıldığı gün-
den itibaren kesintisiz hiz-
met verdiğini söyledi. Tüm 
ilçelerden hastaların gel-
diğini belirten Kavvasoğ-
lu, şöyle konuştu: “Hastane-
miz açıldığı günden bu yana 
bölge halkına sağlık hizmeti 
vermiştir. Bu süreçte yakla-
şık 2 milyon 600 bin polikli-
nik, 1 milyon 700 bin de acil 
sağlık hizmeti verdik. Has-
tanemizde 73 bin ameliyat 
yapıldı ve 6 bin 600 kadar 
da doğum gerçekleşti.” AA

İSTANBUL Rami Kütüpha-
nesi’nde düzenlenen söyleşi-
de zihinsel yorgunluk, belir-
sizlik kaygısı ve düşünce 
döngüleri ele alındı. Kütüp-
haneden yapılan açıklamaya 
göre, “Aşırı Düşünme (Overt-
hinking) ile Başa Çıkma” 
başlıklı programa katılım-
cılar yoğun ilgi gösterdi. 
Yetişkinler ve ailelerle uzun 
yıllardır danışmanlık çalış-
malarını sürdüren, özellikle 
dikkat atölyeleri ve internet 
bağımlılığı üzerine yürüttüğü 
çalışmalarla bilinen uzman 
psikolog Kerem Gümüş, aşırı 
düşünmenin ne olduğunu ve 
bireyin yaşamını ne ölçüde 
etkilediğini anlattı.

Programda, bireyin başka-
larına söylediği anlayışlı ve 
destekleyici cümleleri kendi-
sine de kurabilmesinin ruh 
sağlığı açısından öneminin 
yanı sıra sağlıklı yetişkinlik 
becerileri arasında, yaşanan 
olayların ardından durumu 
sağlıklı biçimde anlamlan-
dırabilmenin, uygun ifade-
ler geliştirebilmenin ve duy-
gularla temas edebilmenin 
yer aldığı aktarıldı. Soru-ce-
vap bölümüyle devam eden 
etkinlikte katılımcılar, aşırı 
düşünme, kaygı ve günlük 
yaşamda zihni sakinleştirme 
yöntemleri hakkında merak 
ettiklerini yöneltme fırsatı 
buldu. AA

Deprem sonrası
sağlık seferberliği 

Aşırı düşünmeyle
başa çıkma yolları

YANLIŞ AYDINLATMA

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Perşembe günleri bazen “hafta 
bitse de dinlensem” dedirtebilir 
ama gerçek kahramanlar finiş çiz-
gisine yaklaşırken daha da hızla-
nır! Bugün üzerinde çalıştığın her 
ne varsa, ona bir şampiyon gibi 
odaklan. Eğer bir ödevin ya da 
öğrenmen gereken zor bir konu 
varsa, onu küçük parçalara böl ve 
her parçayı bitirdiğinde kendine 
hayali bir madalya tak. 

Zihnin bugün biraz yorul-
muş olabilir, hadi onu biraz tati-
le çıkaralım. Kendine sessiz bir 
köşe bul ve sadece senin kural-
larının geçerli olduğu o muhte-
şem krallığa git. Belki odanda-
ki oyuncaklarla gizli bir gezegen 
keşfi başlatırsın, belki de kağıt-
tan bir uçak yapıp onun içine 
dünyadaki tüm kötü duyguları 
koyup camdan fırlatırsın. 

Bugün aynaya baktığında ora-
daki akıllı ve cesur çocuğa koca-
man bir gülümseme hediye et. 
“Ben çok şey başardım ve daha 
fazlasını yapacak güce sahibim” 
diye fısılda. Kendi motivasyonu-
nu, başkalarından beklemek yeri-
ne kendi içindeki o bitmeyen 
pilden almalısın. Sen kendine 
güvendiğinde, adımların daha sağ-
lam olur ve karşına çıkan her zor-
luk senin karşında birer birer erir. 

Hastaneye gitmekte zorlanan hastalara yönelik Evde Sağlık Hizmetleri Birimi 
zorlu hava ve coğrafya şartlarına rağmen muayene ve tedaviyi aksatmıyor



İ
STANBUL’DAKİ uyuşturucu 
ve fuhuş soruşturması kapsa-
mında düzenlenen operasyon-

da haklarında gözaltı kararı veri-
len 27 zanlıdan 19’u yakalandı. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca yürütülen uyuşturucu ve 
fuhuş soruşturması kapsamında, 
27 şüpheli hakkında “kullanmak 
için uyuşturucu veya uyarıcı 
madde bulundurmak”, “uyuştu-
rucu kullanılmasını kolaylaştır-
mak”, “bir kimseyi fuhşa teşvik 
etmek, bunun yolunu kolaylaş-
tırmak ya da fuhuş için aracılık 
etmek veya yer temin etme” suç-
larından gözaltı kararı verildi. 

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince düzenlenen operas-
yonda şüpheli Ali Kaya’nın da 
olduğu 19 zanlı gözaltına alındı.

6 TEST ‘POZİTİF’ ÇIKTI
Öte yandan İstanbul’daki 

uyuşturucu soruşturması kap-
samında, Adli Tıp Kurumun-
da (ATK) kan, saç, idrar ve tır-
nak örnekleri alınan 6 şüphelinin 
uyuşturucu testi pozitif çıktı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen uyuşturucu 
soruşturması kapsamında, kan, 
saç, idrar ve tırnak örnekleri alı-

nan 9 şüpheliyle ilgili ATK tara-
fından rapor hazırlandı. 

Buna göre, Melisa Gadiş, Gül-
şah Rojin Demir, Burcu Esra 
Büken, Aybike Acer, Sara Ersoy 
ve Berfin Karayılan’ın uyuşturu-
cu testinin sonuçlarının pozitif 
olduğu belirlendi. 

Raporda, Hatice Kuzu, Selin 
Özgeçici ve Tuana Salih İyi-
gör’ün ise test sonuçlarının nega-
tif olduğu tespit edildi. AA

ADANA’NIN merkez Seyhan 
ilçesinde bir kişi, tartıştığı 
karısını bıçaklayarak öldür-

dü. Alınan bilgiye göre, Mey-
dan Mahallesi’nde iki katlı müs-
takil evin ikinci katında ikamet 
eden Şevket A. ile eşi Kadriye A. 
arasında henüz belirlenemeyen 
nedenle tartışma çıktı. Tartışma 
sırasında Şevket A, eşini bıçak-
ladı. İhbar üzerine adrese polis 
ve 112 Acil Sağlık ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri, yaptıkları 
kontrolde Kadriye A’nın hayatını 
kaybettiğini belirledi.

3 ÇOCUKLARI VAR
Polis ekibi, bıçakladığı eşi-

nin yanında ağlayan Şevket A’yı 
gözaltına aldı. Kadının cenazesi, 
Adana Adli Tıp Kurumu morgu-
na kaldırıldı. Bu arada, çiftin üç 
çocuğunun olay sırasında okulda 
olduğu öğrenildi. AA

  

BORSA İstanbul (BIST) pay 
piyasasındaki bazı işlem-
lerde sosyal medya aracı-
lığıyla “bilgi bazlı piyasa 
dolandırıcılığı” yapıldı-

ğı iddiasıyla yürütülen soruştur-
ma kapsamında, İstanbul merkezli 
8 ilde düzenlenen operasyonda 22 
zanlı gözaltına alındı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğından yapılan açıklamada, Terö-
rizmin Finansmanının Önlenmesi 
ve Aklama Suçu Soruşturma Büro-
sunca, “Sermaye Piyasası Kanu-
nu’na muhalefet”, “suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma” ve “suçtan 
kaynaklanan malvarlığı değerleri-
ni aklama” suçlarına yönelik soruş-
turma yürütüldüğü kaydedildi.

VARLIKLARINA EL KONULDU
Açıklamada, Sermaye Piyasa-

sı Kurulu tarafından yapılan şika-
yet üzerine yürütülen inceleme ve 
analizlerde, sosyal medya hesapları 
aracılığıyla EGEEN ve JANTS pay 
piyasalarına yönelik Sermaye Piya-
sası Kanunu’nun 107/2 maddesin-
de tanımlanan “bilgi bazlı piyasa 
dolandırıcılığı” suçunun işlendiği 
belirtildi.

Bu kapsamda, örgütlü bir yapı 
içerisinde hareket ettikleri değer-

lendirilen toplam 22 şüpheliye 
yönelik İstanbul, Ankara, Antalya, 
Kocaeli, Konya, Batman, Ordu ve 
Amasya’da eş zamanlı operasyon-
lar gerçekleştirildiği aktarılan açık-
lamada, şüphelilerin adreslerinde 
arama yapıldığı, dijital materyal-
ler ile şüphelilerce suçtan elde edil-

diği yönünde değerlendirilen mal-
varlıklarına ilişkin araştırmanın 
devam ettiği belirtildi. Soruştur-
ma kapsamında düzenlenen ope-
rasyonlarda 21 şüphelinin gözaltına 
alındığı, diğer şüpheliyi yakala-
ma çalışmalarının sürdüğü öğrenil-
di. Öte yandan, Başsavcılık tarafın-

dan “Sermaye Piyasası Kanunu’na 
muhalefet” suçuna ilişkin yürütü-
len başka soruşturmada ise 1 şüp-
helinin KRGYO pay piyasasına 
yönelik “bilgi bazlı piyasa dolandı-
rıcılığı” suçunu işlediği tespit edil-
di. Şüpheli, düzenlenen operasyon-
la Ankara’da gözaltına alındı. AA
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ÇANAKKALE’DE göçmen kaçakçılı-
ğı yaptıkları iddiasıyla gözaltına alı-
nan 3 şüpheli tutuklandı. Valilik-

ten yapılan açıklamaya göre, İl Jandarma 
Komutanlığı Göçmen Kaçakçılığı ve İnsan 
Ticaretiyle Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince göçmen kaçakçılığıyla müca-
dele çalışmaları kapsamında 23-29 Ocak 
tarihlerinde düzenlenen 8 operasyonda 

3 şüpheli yakalandı. Göçmen kaçakçılığı 
iddiasıyla gözaltına alınan zanlılar, sevk 
edildikleri adliyede çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı. Operasyonda yakalanan 
çeşitli ülkelere mensup 90 düzensiz göç-
men ise işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından Düzensiz Göçmen Ön Kabul ve 
Sevk Merkezi’ne teslim edildi. Öte yandan 
operasyonda 5 araca da el konuldu. AA

Göçmen 
kaçakçıları
cezaevine 
gönderildi

‘Uyuşturucu bulundur-
mak, kullanılmasını kolay-
laştırmak ve fuhşa teşvik 
etmek’le suçlanan zanlılar 
polis merkezine götürüldü

Asgari ücrete yapılan peş peşe 
düzeltmeler sonucunda asgari ücret en 
azından bir çok kişiyi memnun eden bir 
düzen oluşturdu. 

Bu esnada maalesef hak olup da hak 
değilmiş ve düzen bozmuş anlayışı ve 
algısı yaratılan eyt’lileri sebep göstererek 
emekliler neredeyse 3, 4 yıldır yok sayıla 
sayıla emekliler evlatlarına muhtaç edildi. 

Şimdi asıl soru şu; Emeklilere sıra ne 
zaman gelecek? Emeklileri ne zaman ferah 
içinde yaşatacağız? Bırakın emekliyi şu an 
çalışanlar için de çok zor bir dönem.  Ama 
emeklileri bırakamayız. 

Yıllarca ödenen primlerin günümüze bir 
an önce doğru değerlemelerle yansıtılmasını 
istiyoruz. Emeklilere de elbet sıra gelecek, 
sabırla beklemeye devam ediyoruz. 

Bu esnada çalışan kesimi de anormal 
artan enflasyon karşısında çaresiz. Kimi 
işsiz kalıyor, kimi aman yeterki işletmem 
kapanmasın diyerek neredeyse karın 
tokluğuna çalışıyor. Kimi zam almadan 
yeterki maaşım ödensinsin anlayışı ile 
çalışmaya devam ediyor. 

Bu konuyla ilgili bu sabah güzel bir 
alıntı karşıma çıktı. Ben de hemen siz 
İlkeli Köşe okuyucularım için paylaşmak 
isterim. ‘Zam görüşmesinde yöneticim bana 
hayal kırıklığıyla baktı: “Sürekli paradan 
konuşuyorsun. Bizim için öncelik vizyon 
ve tutkudur. Senin motivasyon kaynağın 
sadece para mı?” Bu, kurumsal dünyanın 
en büyük “Utandırma Taktigi”dir (Guilt 
Tripping). Sizi “paragöz” gibi hissettirip, 
ucuza razı etmek isterler.

Ona sakince şu cevabı verdim: “Elektrik 
faturası şirkete %100 zamlı geldiğinde, 
elektrik idaresine ‘Sizin tek motivasyonunuz 
para mı, vizyonunuz yok mu?’ diye soruyor 
musunuz?” Sormuyorsunuz. Ödüyorsunuz. 
Çünkü elektriğin devam etmesi için, o 
bedelin ödenmesi gerektiğini biliyorsunuz.

Ben de farklı değilim. Ben buraya 
“hobi” olsun diye gelmiyorum. Sabahın 
07:00’sinde kalkıp trafiğe girmemin sebebi 
“tutku” değil.

Ben, Zamanımı ve Emeğimi satan ticari 
bir işletmeyim. Siz de benim Müşterimsiniz. 
Enflasyon arttığında siz ürünlerinize zam 
yapıyorsunuz, değil mi? Buna “Ticari 
Gereklilik” diyorsunuz. Ben yaşam 
maliyetlerim arttığı için zam istediğimde, 
bunun adı neden “Paragözlük” oluyor? 

Lütfen şu iki yüzlülüğü bırakalım. 
Şirketler kâr etmek için kurulur. Çalışanlar 
da hayatlarını idame ettirmek (kâr etmek) 
için çalışır. Benim emeğimin bedelini 
istemem, vizyonsuzluk değildir. Ticari 
bir gerçekliktir. Eğer tutkuyla çalışmamı 
istiyorsanız; Faturalarımı düşünmek 
zorunda kalmadığım bir maaş verin. 

O zaman vizyonu konuşabiliriz. Ben 
bir işveren olarak şuna dikkat ederim her 
zaman bir çalışanın en büyük motivasyonu 
paradır sadece onun içinde değil işveren 
içinde bu durum böyle boshun sahibinin bir 
sözüyle noktalamak istiyorum. 

İlkeli Söz; Yazımın anlam ve önemine 
binaen bugünkü İlkeli Sözüm Robert 
Bosch’dan gelsin; Çok param olduğu için 
iyi maaş vermiyorum, iyi maaş verdiğim 
için çok para kazanıyorum.

ZAM ALMADAN 
NEREYE KADAR

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

YALOVA’NIN Çiftlikköy ilçesinde uzun 
süredir haber alınamayan emekli öğret-
men, evinde ölü bulundu. 

Bilge Kaan Caddesi Kelebek Çayırı 
mevkisinde bulunan bir binanın beşinci 
katındaki dairesinde tek başına yaşadığı 
belirtilen emekli öğretmen Mahmut Yağ-
mur’dan (69) haber alamayan komşuları 
durumu polise bildirdi. 

Yaklaşık bir ay önce evine girdiği ve o 
günden itibaren dışarı çıkmadığı öğreni-
len Yağmur’un evine çilingir yardımıyla 
giren ekipler, emekli öğretmenin cansız 
bedeniyle karşılaştı. 

Olay yeri inceleme ve savcı inceleme-
sinin ardından Yağmur’un cenazesi otop-
si için Yalova Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi morguna kaldırıldı. Olayla ilgili 
soruşturma başlatıldı. AA

Tek başına yaşadığı
evde ölü bulundu

UYUŞTURUCU BASKINI:
27 GÖZALTI KARARI ÇIKTI

SAKARYA’NIN Erenler ilçesinde 2 
kamyonetin çarpıştığı kazada kaldı-
rıma fırlayan stepnenin çarptığı kişi 
yaralandı. 

D-650 kara yolu Küpçüler Mahal-
lesi mevkisinde, sürücülerinin isim-
leri öğrenilemeyen 52 FU 725 ve 55 
ACN 280 plakalı kamyonetler çarpış-
tı. Çarpışmanın etkisiyle bir kamyone-
tin stepnesi, kaldırımda bulunan yaya 
H.G’ye, ardından park halindeki bir 
minibüse çarptı.

İhbar üzerine kaza yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralanan 
H.G, ilk müdahalenin ardından ambu-
lansla hastaneye kaldırıldı. Kamyonet-
ler kaza yerinden kaldırılırken, olaya 
ilişkin soruşturma başlatıldı. AA

Kamyonetten fırlayan 
stepne yayaya çarptı

Henüz belir-
lenemeyen 
sebeple kavga 
ettiği koca-
sı tarafından 
bıçaklanan 
kadın hayatını 
kaybetti. Polis 
karısının cese-
dinin başında 
gözyaşı döker-
ken bulduğu 
katil zanlısını 
gözaltına aldı

YALAN BİLGİ YAYARAK
BORSADA VURGUN
Sosyal medyadaki yayınlarıyla fiyatlarını suni şekilde etkiledikleri EGEEN ve JANTS 
payları üzerinden yatırımcıları dolandırdıkları ileri sürülen 22 zanlı gözaltına alındı

Katlettiği karısının başında ağladı



4 5 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE GÜNCEL

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

MUSTAFA KELEŞ’TEN İMO İSTANBUL ŞUBESİNE “YENİ NESİL ODA” VİZYONU

5 ŞUBAT
2026

PERŞEMBE
Yıl: 25
Sayı: 9158

ŞEVKET ARSLAN

ÇATALCA’DA tarım-
sal üretimi güçlen-
direcek önemli bir 
adım atıldı. Çatal-
ca Belediye Başkanı 

Erhan Güzel’in öncülüğünde 
hayata geçirilen sözleşmeli 
nohut üretim modeli, düzen-
lenen lansman programıy-
la kamuoyuna tanıtıldı. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan hibe edilen nohut tohumla-
rı, Çatalca Belediyesi iştirak şir-

keti ÇATBEL aracılığıyla 
üreticiyle buluşturuldu.

Programa Ziraat Odası 
Başkanı Seyit Çetin’in yanı 
sıra çiftçi paydaşlar, siya-
si parti temsilcileri ve sivil 
toplum kuruluşları da katı-
larak projeye destek verdi.

10 ÜRETİCİ 230 ALANDA 
NOHUT EKECEK

Proje kapsamında Çatalcalı 10 

üretici, toplam 230 dönüm alan-
da nohut ekimi gerçekleştirecek. 
Üretilecek nohutlar, sözleşmeli 
üretim modeliyle doğrudan üre-
ticiden alınarak hem alım garan-
tisi sağlanacak hem de üreticinin 
emeği güvence altına alınacak.

ÜRÜNLERİMİZİ TÜRKİYE’YE 
VE DÜNYAYA TAŞIYACAĞIZ
Çatalca’da tarımı stratejik bir 

alan olarak gördüklerini belirten 

Belediye Başkanı Erhan Güzel, 
konuşmasında üretimin ÇATBEL 
Çatalca Cumhuriyet Çiftliği mar-
kası altında değerlendirileceği-
ni söyledi. Güzel, “Çatalca’nın 
bereketli topraklarında üretilen 
ürünleri önce İstanbul’a, ardın-
dan Türkiye’ye ve dünyaya taşı-
mayı hedefliyoruz. Üreticinin 
yanında duran, planlı ve sözleş-
meli üretimi esas alan bir tarım 
modelini kararlılıkla sürdürüyo-
ruz” dedi.

ÇATALCA TARIMDA YENİ DÖNEME GİRDİ

SENAY 
GÜNCAVAR

İNŞAAT Mühendisleri 
Odası (İMO) İstanbul Şube-
si’nin 15 Şubat 2026’da 
yapılacak 50. Dönem seçim-
leri öncesinde düzenlenen 
aday tanıtım toplantısında 
konuşan İMO İstanbul Şube 
Başkan Adayı Mustafa Keleş, 
“Bu akşam bir slogan değil, yep-
yeni bir yönetim anlayışı anla-
tıyoruz” diyerek kapsamlı bir 
dönüşüm vizyonu ortaya koydu.

Belediye başkanları, akade-
misyenler, sivil toplum temsil-
cileri ve çok sayıda mühendisin 
katıldığı toplantıda Keleş, mes-
leğin itibar kaybı, düşen ücretler 
ve artan işsizlik sorunlarına dik-
kat çekti.

“İnşaat mühendisleri bugün 
mesleğini güvenle ve onur-
la yapabiliyor mu? Asıl soru 
budur” ifadelerini kullandı.

“40 YILLIK ATALETE 
DUR DİYORUZ”

Mevcut yönetim anlayışını 
eleştiren Keleş, yaklaşık kırk yıl-
dır süren kurumsal ataleti sona 
erdirmek için daha adil, üretken 
ve insan merkezli bir oda sorum-
luluğu üstlendiklerini söyledi. 
Konuşmasında mesleğin toplum-
sal rolüne dikkat çeken Keleş, 
“Haklı olmak yetmez; mühendis 
kazanmalıdır” sözleriyle salon-
dan yoğun alkış aldı.

YEREL YÖNETİMLERLE 
DİYALOG VURGUSU

Toplantıya belediye başkanı-

nın katılımını önemli bul-
duğunu ifade eden Keleş, 
mühendisliğin proje, dene-
tim ve kentin geleceğinde 
etkin rol alması gerektiği-
ni belirtti. Çatışmacı değil, 
diyalog temelli bir oda 
hedeflediklerini vurguladı.

GENÇ MÜHENDİSLERE 
ÖZEL VURGU

Genç mühendislere ise, 
“Bugüne kadar ‘sabredin’ dendi. 
Ama sabır tek başına kariyer kur-
maz” sözleriyle seslendi. Men-
törlük, yetkin mühendislik ve 
istihdam bağlantılarının aktif 
işletileceğini belirtti.

“ODA TABELADA DEĞİL, 
HAYATTA OLACAK”

İşsizliğin kader olmadığını 
vurgulayan Keleş, CV havuzları, 
belediyeler ve sektörle kurulacak 
doğrudan ilişkilerle iş arayan 
mühendislerin destekleneceğini 
söyledi ve “Oda, üyenin hayatın-
da karşılığı olan bir kurum ola-
cak” dedi.

“BİRLİKTE DEĞİŞTİRMEYE 
KARARLIYIZ”

Son dört dönemdir İMO İstan-
bul seçim süreçlerinin aktif 
biçimde içinde yer aldığını belir-
ten Mustafa Keleş, 15 Şubat 2026 
seçimleri için güçlü bir değişim 
çağrısı yaptı. Dört dönem önce 
seçim vaatleri arasında yeşil 
pasaport konusunu ilk kez gün-
deme getiren ekip olduklarını 

hatırlatan Keleş, bugün bu başlı-
ğın Türkiye Büyük Millet Meclisi 
gündemine taşınmış olmasının, 
siyaset üstü ve ısrarlı mücade-
lenin somut bir sonucu olduğu-
nu vurguladı. “Taşı delen suyun 
gücü değil, damlaların süreklili-
ğidir” sözleriyle meslektaşlarını 
sandığa davet eden Keleş, “Bir-
likte çalışmaya ve birlikte değiş-
tirmeye kararlıyız” dedi.

MUSTAFA KELEŞ’TEN 
İMO İSTANBUL İÇİN 
SOMUT MÜJDELER

Keleş, üyelerin hayatına doğ-
rudan dokunan somut düzen-
lemeleri de açıkladı. Açıkla-
nan müjdeler salonda yoğun ilgi 
gördü.

1- Yeni mezuna bir yıl aidat 
alınmayacak: Göreve gelmele-
ri hâlinde yeni mezun mühen-
dislerden bir yıl boyunca aidat 
alınmayacağını açıklayan Keleş, 
gençlerin borçla değil destek-
le mesleğe başlaması gerektiğini 
söyledi.

2- 40 yılını dolduran emek-
çi mühendise aidat kaldırılıyor: 
Meslekte 40 yılını doldurmuş 
mühendisler için oda aidatla-
rının tamamen kaldırılacağını 
belirten Keleş, bunun bir vefa ve 
sosyal sorumluluk adımı olduğu-
nu ifade etti.

3- Aidat icraları durdurulacak, 
geçmiş borçlar silinecek: Aidat 
kaynaklı icra işlemlerinin dur-
durulacağını ve geçmiş borçların 
“Üye–Oda Barışı” kapsamında 

silinmesi için çalışma yapılaca-
ğını açıklayan Keleş, amaçları-
nın üye ile yeniden güçlü bağ 
kurmak olduğunu söyledi.

4- Mesleki hukuki süreçlerde 
etkin destek: Keleş, üyelerin kar-
şılaştığı mesleki ve yasal süreç-
lerde hızlı ve etkin hukuki destek 
sağlanacağını, oda bünyesinde 
daha işlevsel bir hukuk mekaniz-
ması kurulacağını belirtti.

KELEŞ, “YENİ NESİL ODA” 
VİZYONU İLE GÜÇLÜ YÖNETİM 

KADROSUNU AÇIKLADI
Yönetim kurulu üyeleri açık-

lanmadan önce yapılan değer-
lendirmede, listenin mühen-
disliğin farklı alanlarında uzun 
yıllara dayanan deneyime sahip, 
sektörde karşılığı olan ve mes-
leki itibarıyla öne çıkan isimler-
den oluşturulduğu belirtildi. Bu 
kadronun, sahayı bilen, çözüm 
üreten ve kurumsal sorumluluk 
bilinci yüksek bir anlayışla İMO 
İstanbul Şubesi’ni daha etkin 
ve katılımcı bir yapıya taşımayı 
hedeflediği vurgulandı.

Programda, “Yeni Nesil Oda” 
vizyonunun yalnızca bir söylem 
değil, güçlü bir kadro ve uygu-
lanabilir bir yönetim anlayışıyla 
hayata geçirileceği mesajı verildi. 
Etkinlik, “Haklı olmak yetmez, 
mühendis kazanmalıdır” ve “Bir-
likte değiştirmeye kararlıyız” slo-
ganları eşliğinde, güçlü bir deği-
şim iradesi ve seçim kazanma 
motivasyonuyla sona erdi.

ÇATALCA TARIMDA YENİ DÖNEME GİRDİÇATALCA TARIMDA YENİ DÖNEME GİRDİ
Çatalca Belediyesi Çatalca Belediyesi 
öncülüğünde, ÇATBEL öncülüğünde, ÇATBEL 
aracılığıyla hayata aracılığıyla hayata 
geçirilen sözleşmeli nohut geçirilen sözleşmeli nohut 
üretimi projesi kapsamında, üretimi projesi kapsamında, 
10 üretici 230 dönüm 10 üretici 230 dönüm 
arazide ekim yapacak. arazide ekim yapacak. 
İstanbul Büyükşehir İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin hibe ettiği Belediyesi’nin hibe ettiği 
tohumlarla üretilecek tohumlarla üretilecek 
nohutlar, doğrudan nohutlar, doğrudan 
üreticiden alınacaküreticiden alınacak

İNŞAAT

İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) İstanbul Şubesi’nin 15 Şubat’ta yapılacak seçimleri öncesinde düzenlenen aday tanıtım toplantısında İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) İstanbul Şubesi’nin 15 Şubat’ta yapılacak seçimleri öncesinde düzenlenen aday tanıtım toplantısında 
konuşan İMO İstanbul Şube Başkan Adayı Mustafa Keleş, “Bu akşam yeni bir çığır açacak bir yönetim anlayışını anlatıyoruz” dedikonuşan İMO İstanbul Şube Başkan Adayı Mustafa Keleş, “Bu akşam yeni bir çığır açacak bir yönetim anlayışını anlatıyoruz” dedi

‘HAKLI OLMAK YETMEZ‘HAKLI OLMAK YETMEZ
MÜHENDİS MÜHENDİS 
KAZANMALIDIR’KAZANMALIDIR’

BİLUN 
GÜREL



TÜRKİYE İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) dün 
açıkladığı Ocak ayı enflasyon rakamları, adeta 
soğuk duş etkisi yarattı. Aralık ayında yüzde 

0,89 olan aylık enflasyon, Ocak’ta yüzde 4,84’e fır-
layarak beklentileri altüst etti. Peki, ne oldu da arada 
bu denli bir uçurum ortaya çıktı? İki ay arasında bu 
kadar büyük bir fark nasıl açıklanabilir? Sorular, 
özellikle emeklilerin ve işçilerin zihninde dolaşıyor: 
“Acaba işin içinde bir ‘çapanoğlu’ mu var?”

Son yıllarda, maaş artışlarının hesaplandığı Kasım 
ve Aralık aylarında enflasyonun düşük açıklandığı, 
yeni yıla girilir girmez ise vatandaşın günlük hayat-
ta hissettiği enflasyona yakın rakamların ortaya çıktı-
ğı bir tablo ile karşı karşıyayız. Bu durum tesadüften 
öte, sistematik bir görünüm arz ediyor. Maaş zamları 
belli olur olmaz, enflasyonun aniden sıçraması, alım 
gücünü daha en baştan eritiyor. Öyle ki, Ocak’ta zam 
alan işçiler, Şubat maaşlarını bile almadan enflasyo-
nun aşındırıcı etkisiyle karşı karşıya kalıyor.
Rakamlar Neden “Zam Ayı” Sonrası Fırlıyor?

Bu sorunun yanıtı, maaş ve emekli aylıklarının 
yeniden değerlenme mekanizmasında yatıyor. Enf-
lasyon, toplu sözleşmelerde, emekli maaş artışlarında 
belirleyici rol oynuyor. Zamların belirlendiği dönem-
de düşük çıkan enflasyon, hak kayıplarına yol açar-
ken; ardından gelen sıçrama, vatandaşın cebini doğ-

rudan etkiliyor. İşçi ve emekliler, enflasyon altında 
ezilmeye devam ediyor.
Güven Krizi ve “Çapanoğlu” İthamları

TÜİK’in açıkladığı veriler ile vatandaşın market-
te, pazarda, fatura öderken yaşadığı fiyat artışları ara-
sındaki makas giderek açılıyor. Bu da doğal olarak 
kuruma duyulan güveni sarsıyor. “Acaba rakamlar 
siyasi ve ekonomik beklentilere göre mi şekilleniyor?” 
sorusu, toplumun geniş kesimlerinde yankı buluyor. 
“Çapanoğlu” arayışı da aslında bu güven erozyonu-
nun bir dışa vurumu. Vatandaş, resmi istatistiklerle 
gerçek hayat pratikleri örtüşmeyince, “işin içinde bir 
iş” olduğunu düşünüyor.

Unutmayalım: Enflasyon sadece bir rakam değil, 
insanların ekmeği, ilacı, çocuğunun okul masrafıdır. 
Rakamlarla oynamak, insanların hayatlarıyla oyna-
maktır. Gerçeklerin üzerini örten istatistikler, uzun 
vadede toplumsal refahı değil, derin mağduriyetleri 
büyütür. Artık gerçekçi, adil ve güven verici bir eko-
nomi yönetimine ihtiyacımız var. 

Zira her sıçrayan enflasyon rakamı, aslında bir 
güven ve umut kaybıdır.

TÜRKİYE Kargo, Kurye ve 
Posta İşletmecileri Derne-
ği’nden (Türkiye KARİD) 
yapılan açıklamada görüş-

lerine yer verilen Önyol, Türkiye 
KARİD’in 2025 yılı faaliyetleri ve 
2026 vizyonuna ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu.

Önyol, kargo sektörünün yal-
nızca bir taşımacılık faaliyeti ola-
rak görülmemesi gerektiğini vur-
gulayarak, sektörün sanayiden 
perakendeye, e-ticaretten ihra-
cata uzanan geniş bir ekosistemi 
taşıyan ana lokomotiflerden biri 
olduğunu kaydetti.

Sektörün Türkiye’nin topye-
kün kalkınma vizyonuna doğru-
dan hizmet ettiğini ifade eden 
Önyol, kargo ve posta hizmetle-
rindeki olası bir yavaşlamanın 
ekonominin tüm çarklarında his-
sedileceğini dile getirdi.

Önyol, sektörün çarpan etkisi-
ne de dikkati çekerek, “Kargo ve 
lojistik altyapısına yapılan yatı-
rımlar sadece bu iş kolunu değil, 
etkileşimde olduğu tüm diğer 
sektörleri aynı hızla yukarı taşı-
yor. Özellikle Anadolu’daki bir 
üreticinin dünyaya açılmasından, 
dev e-ticaret platformlarının ope-
rasyonel gücüne kadar her aşa-
mada kargo sektörünün imzası 

bulunuyor.” değerlendirmesin-
de bulundu. Verimlilik artışının 
ticaret maliyetlerini düşürdüğü-
nü ve Türk şirketlerinin ulusla-
rarası rekabet gücünü artırdığını 
dile getiren Önyol, “Bu bağlam-
da, kargo ve posta sektörünün bir 
hizmet sağlayıcı olmanın ötesin-
de, ekonominin büyümesini sağ-
layan stratejik bir itici güç olarak 
konumlandırılması gerekiyor.” 
ifadelerini kullandı.

KARARLI MÜCADELENİN 
BİR NİŞANESİ

Önyol, derneğin 2025 yılında 
kurumsal bir dönüşüm geçirdiği-
ni kaydederek, “10 Mayıs 2025’te 
gerçekleştirilen Olağan Genel 
Kurul’da dernek isminden ‘Lojis-
tik’ ifadesi çıkarılarak ‘Posta’ iba-
resi eklendi. Bu değişiklik, basit 
bir tabela güncellemesinin öte-
sinde sektörün kamusal ve yasal 
zeminde temsil kabiliyetini güç-
lendirmeyi amaçlayan stratejik 
bir adımdı. Bu sayede hem kamu 
kurumları nezdinde yürütülen 
görüşmelerde daha belirgin bir 
kurumsal kimlikle hareket edebi-
liyoruz hem de sektörün hakları-
nı daha güçlü bir zeminde savu-
nabiliyoruz.” değerlendirmesinde 
bulundu.

Yıl boyunca kamu kurumla-
rıyla yürütülen temaslara ilişkin 
bilgi veren Önyol, “Bilgi Tekno-
lojileri ve İletişim Kurumu (BTK), 
Ticaret Bakanlığı ve Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı ile yapılan 
temaslar meyvelerini vermeye 
başladı. Özellikle sektörel teşvik 
paketlerinden dijitalleşme stan-
dartlarına kadar pek çok konu-
da dernek olarak çözüm ortağı 
rolü üstleniyoruz. Ticaret Bakanı 
Sayın Ömer Bolat tarafından tak-
dim edilen ‘Ekosisteme Destek’ 
ödülü, yürüttüğümüz bu kararlı 
mücadelenin bir nişanesidir.” ifa-
delerini kullandı.

Önyol, Türkiye’nin küresel 
ticaret rotalarındaki konumu-
nu güçlendirmek için teknolojiy-
le desteklenen bir kargo ve posta 
altyapısının şart olduğunun altını 
çizerek, 2026 yılına ilişkin şun-
ları kaydetti: “Yılın ikinci yarı-
sından itibaren sektörde büyü-
me öngörüyoruz. 2027 itibarıyla 
da tüm sektörlerde olumlu yönde 
iyileşme bekliyoruz. Dernek ola-
rak sadece bir sektörü değil, Tür-
kiye’nin müreffeh geleceğini de 
inşa ediyoruz. Üyelerimizle el ele 
vererek bu dev lokomotifi daha 
büyük başarılara ulaştırmayı 
temenni ediyoruz.” AA
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TARIM ve Kırsal Kalkın-
mayı Destekleme Kuru-
munca (TKDK), IPARD 

III Programı kapsamında 
ocak ayı içinde girişimcile-
re toplam 114,4 milyon lira 
hibe ödemesi yapıldı.

TKDK’nin NSosyal hesa-
bından yapılan paylaşımda, 
konuya ilişkin bilgi verildi.

IPARD III Programı kap-
samında ocak ayı içinde 
girişimcilere toplam 114,4 
milyon lira hibe ödendiği 
bildirilen paylaşımda, “Kır-
salı yerinde kalkındırma-

ya, üretime güç katmaya 
devam ediyoruz.” ifadesine 
yer verildi. Paylaşımda yer 
alan bilgilere göre, tarımsal 
işletmelerin fiziki varlıkları-
na yönelik yatırımlar için 47 
milyon 798 bin lira, çiftlik 
faaliyetlerinin çeşitlendiril-
mesi ve iş geliştirme için 39 
milyon 29 bin lira, tarım ve 
balıkçılık ürünlerinin işlen-
mesi ve pazarlanması ile 
ilgili fiziki varlıklara yönelik 
yatırımlar için de 27 milyon 
640 bin lira girişimcilerin 
hesaplarına aktarıldı. AA

TKDK tarafından 
IPARD III 
kapsamında 
girişimcilere 
114,4 milyon lira hibe

İ
SPANYOL finans devi BBVA 
Research’ün raporu, Türk hal-
kının finansal belirsizliklere 

karşı en güçlü güvenli liman ter-
cihini altın ve kıymetli maden-
lerden yana kullandığını ortaya 
koydu. 

Raporda, Türkiye’de hane hal-
kının altın ve geniş tanımıy-
la kıymetli maden birikimlerini, 
finansal oynaklığa karşı temel bir 
servet tamponu olarak kullanma-
yı sürdürdüğü vurgulandı. 

Özellikle 2019 yılından sonra 
hanelerin altın talebinde artış 

oldu. Türk halkının döviz mev-
duatları içindeki altının payı 
yüzde 31’e çıkarken, dolar yüzde 
40’a, Euro yüzde 29’a geriledi. 

Rapora göre; yastık altında 
tutulan altın miktarı 4 bin ton 
civarında. Bunun da değeri yak-
laşık 600 milyar dolar. 

2025’in üçüncü çeyreğinde 
mevduatın toplam varlıklar için-

deki payında düşüş gözlenirken, 
bu gerilemenin yatırım fonların-
daki artışla dengelendiği ifade 
ediliyor. 

BBVA Research, söz konu-
su eğilimin tasarruf sahipleri-
nin mevduattan sermaye piyasası 
araçlarına doğru yöneldiğine işa-
ret ettiğini değerlendiriyor. 

 HABER MERKEZİ

Rakamlar ve Gerçekler 
Arasındaki Uçurum

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

EKONOMİNİN KİLİDİ
KARGO VE POSTA!

Türkiye Kargo, Kurye ve Posta 
İşletmecileri Derneği (Türkiye 

KARİD) Yönetim Kurulu Başkanı 
Fatih Önyol, kargo ve posta 

sektörünün Türkiye ekonomisinin 
“itici gücü” olduğunu, sektördeki 

her yatırım ve dijital dönüşüm 
hamlesinin ülkenin topyekun 

kalkınma vizyonuna doğrudan 
katkı sunduğunu belirtti...

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2393885)

RİSKLİ YAPI TESPİT RAPORU HAZIRLANMASI 
HİZMETİ ALINACAKTIR

6306 SAYILI KANUN KAPSAMINDA RİSKLİ YAPI TESPİT RAPORU HAZIRLANMASI 
İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)                    :   2026/120675
1- İdarenin
1.1. Adı                  : PENDİK BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
   MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi               : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası      : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası  : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati              : 20.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres     : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı         : 6306 SAYILI KANUN KAPSAMINDA RİSKLİ 
YAPI TESPİT RAPORU HAZIRLANMASI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı      : 2 Kalem ile 6306 Sayılı Kanun Kapsamında 
   Riskli Yapı Tespit Raporu Hazırlanması
   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 
   dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
   ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Pendik İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi            : İşe başlama tarihi 01.04.2026, işin bitiş tarihi 
   31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi           : 01.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Riskli Yapı Tespiti Lisans Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu veya özel sektöre gerçekleştirilmiş 6306 Sayılı Kanun Kapsamında Riskli 
Yapı Tespit Raporu Hazırlanması işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

Altın Türk 
halkının 
finansal 
kalkanı oldu



SURİYE İçişleri Bakanlığı 
Sözcüsü Nureddin Baba, 
Haseke ilindeki İç Güven-
lik Komutanı Albay Mer-
van Ali ve İçişleri Bakan-

lığı Özel Görevler Müdürü Albay 
Baraa Abdulrazzak ile yapılan 
görüşmelerin çok verimli geçtiği-
ni ifade etti. 

TERÖRİSTLERE UYARI
Görüşlerin büyük ölçüde örtüş-

tüğünü kaydeden Baba, “İnşal-
lah İçişleri Bakanlığı’na bağlı 
İç Güvenlik Kuvvetleri, Haseke 
ilindeki İç Güvenlik Komutan-
lığı’ndan Kamışlı şehir merke-
zinde konuşlanma sürecine baş-
layacak. Önümüzdeki günlerde 

birkaç olumlu adım daha duyu-
rulacak.” dedi. Hükümet güçle-
rinin şehirdeki varlığı nedeniyle 
terör örgütünün sivillere yönelik 
alıkoymalarına da değinen Baba, 
“Hükümet güçlerinin şehre gir-
mesi nedeniyle tutuklanan kişiler 
olursa, bunu kabul etmiyoruz. 

Bu konu, SDG ile olumlu bir 
iletişimle çözülecek.” diye konuş-
tu. Baba, atılacak sonraki adımlar 
arasında iç güvenlik güçlerinin 
Haseke genelindeki dağılımının 
tamamlanması, stratejik ve hiz-
mete yönelik tesislerin devralına-
rak yeniden işlevselleştirilmesi 
bulunduğunu söyledi.

Kamışlı Havaalanı ile Irak ve 
Türkiye sınır kapılarının yeni-
den faaliyete geçirilmesinin plan-

landığını aktaran Baba, petrol 
kuyularının da devreye alınacağı-
nı, bunun Suriye’nin ihtiyaçları-
nı karşılamaya ve Haseke halkına 
fayda sağlamaya katkı sunacağını, 
ayrıca istihdam yaratacağını vur-
guladı.  

AYNULARAP’TA SORUN YOK
Aynularap ile ilgili bir engel 

bulunmadığını dile getiren Baba, 
zaman zaman halk arasında ve 
medyada nefreti körükleyen 
söylemlerin güvenlik gücünün 
konuşlanmasını zorlaştırabil-
diğini, ancak iki taraf arasında 
yüksek bir uyum ve halkı çatış-
malardan uzak tutma iradesi 
bulunduğunu ifade etti. AA

ABD ile İran arasında görüş-
melerin yarın Umman’da 
yapılacağı öne sürüldü. 

Axios haber platformunun ismini 
açıklamak istemeyen 2 yetkiliye 
dayandırdığı haberinde, İran’ın 
ABD ile yürütülecek müzakere-
lerin formatında ve mekanında 
değişiklik talep ettiği belirtildi. 

FÜZELERİ KONUŞMAYALIM
Haberde, İran’ın talebi üzeri-

ne yarın taraflar arasında İstan-
bul’da yapılacağı iddia edilen 
görüşmelerin Umman’a taşındığı, 
ABD’nin de bu talebi kabul ettiği 

öne sürüldü.
“İstanbul’daki görüşmelere 

birçok Arap ve Müslüman ülke-
nin gözlemci olarak katılması-
nın planlandığına” işaret edilen 
haberde, İran’ın ise müzakerele-
rin yalnızca ABD ile ikili formatta 
yürütülmesini istediği iddia edil-
di. Haberde, Tahran yönetiminin 
söz konusu talebinin nedeninin, 
“görüşmeleri yalnızca nükle-
er konularla sınırlandırmak iste-
mesi ve bölgedeki diğer ülkeler 
için öncelik taşıyan füze progra-
mı ile vekil gruplar gibi başlıkları 
gündeme getirmekten kaçınması” 
olduğu ifade edildi. AA
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LİBYA Başsavcılığı, dev-
rik lider Muammer Kad-
dafi’nin büyük oğlu Sey-

fülislam Kaddafi’nin ateşli 
silahla vurularak öldürül-
düğünü bildirdi. Libya Baş-
savcılığından yapılan yazı-
lı açıklamada, Seyfülislam 
Kaddafi’nin öldürülmesiyle 
ilgili soruşturma başlatıldığı 
belirtildi. Başsavcılığın önce-
ki gün oğul Kaddafi’nin ölü-
müyle ilgili ihbarı almasının 
ardından savcılık adli heye-
tinin olay yerine intikal ettiği 
ve soruşturma sürecinin baş-
latıldığı kaydedildi.

Soruşturma heyeti ve adli 
tıp uzmanlarının ilk incele-
melerini tamamladığı aktarı-

lan açıklamada şu ifadelere 
yer verildi: “Kurbanın (Sey-
fülislam Kaddafi’nin) ölü-
müne neden olan ateşli silah 
yaralarına maruz kaldığı 
kanıtlandı. Soruşturma ekibi 
olayla ilgili delillerin araş-
tırılması, suçu işleyen şüp-
helilerin belirlenmesi çalış-
malarını ve haklarında kamu 
davası açılmasını gerektiren 
işlemleri başlattı.” 

Libya’nın 2011’de öldürü-
len devrik lideri Muammer 
Kaddafi’nin büyük oğlu Sey-
fülislam, dün başkent Trab-
lus’un 170 kilometre güne-
yindeki Zintan kentinde 
silahlı bir grubun saldırısı 
sonucu öldürülmüştü. AA

Kaddafi’nin büyük oğlu öldürüldü

İstanbul’da ABD ile 
yarın yapmayı plan-
ladığı görüşmelerin 
nükleer programla 
sınırlı kalmasını is-
teyen ve Arapların 
masaya oturmasına 
karşı çıkan İran’ın 
talebiyle müzake-
relerin Umman’a 
kaydırıldığı öne 
sürülüyor

Kamışlı’da YPG işgaline son
Suriye hükümeti ile terör örgütü YPG arasında imzalanan mutabakat kapsamında, güvenlik güçleri, Suri-
ye’nin kuzey doğusunda yer alan Kamışlı ilçe merkezine önceki girmişti. Suriye İçişleri Bakanlığına bağlı 

güvenlik güçlerinden oluşan konvoy, YPG’nin işgali altındaki Haseke’nin Kamışlı ilçesine giriş yapmıştı.  AA

SURİYE: TÜRKİYE İLE 
SINIR KAPISI AÇILIYOR

MÜZAKERE ADRESİ BELİRSİZ

Can kaybı 
7 bine ulaştı

ABD merkezli İran İnsan Hak-
ları Aktivistleri Haber Ajan-

sı (HRANA), İran’da ekonomik 
sorunlar nedeniyle başlayan 
eylemlerde hayatını kaybe-

denlerin sayısının 6 bin 872’ye 
yükseldiğini duyurdu. HRA-
NA’nın haberine göre, ülke-

nin birçok noktasındaki olay-
lar sonucunda 50 bin 553 kişi 
gözaltına alındı. Gösteriler-

de çıkan olaylarda 214 güven-
lik görevlisi dahil 6 bin 872 kişi 

yaşamını yitirdi. AA

İsrail 
ateşkesi 
çiğneyip 
Gazze’yi vurdu: 9 ölü

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2392975)

ULUSLARARASI SINAV ORGANİZASYONU 
HİZMETİ ALIMI

ULUSLARARASI SINAV ORGANİZASYONU HİZMETİ ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/139159

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ - CERRAHPAŞA 

SOSYAL BİLİMLER MESLEK 
YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Sultangazi Yerleşkesi Esentepe Mahallesi, 
2364. Sokak No: 75-77 Sultangazi/İstanbul 
SULTANGAZİ/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02125949083
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Rektörlüğü/ 
Cerrahpaşa Tıp fakültesi Prefabrik H Blok 2. Kat 
İhale Salonu Fatih/İstanbul

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : ULUSLARARASI SINAV ORGANİZASYONU HİZMETİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 11 kalem yabancı dil sınavları için Uluslararası Sınav 
Organizasyonu Hizmeti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: İÜC Sultangazi Yerleşkesi Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulu

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: İşe başlama tarihi 16.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026

3.5. İşe başlama 
tarihi

: 16.03.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup, yerli istekliler lehine % 15 oranında fi yat 
avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

Şam yönetimi terör 
örgütü YPG ile mutabakat ve 

entegrasyon kapsamında ülkedeki 
petrol sahaları ve sınır kapılarının 

faaliyete geçeceğini ilan etti

İ
SRAİL ordusunun Gazze kentinin doğusu ile 
Han Yunus kentinin güneyine yönelik topçu sal-
dırılarında, 9 Filistinli hayatını kaybetti, çok 

sayıda kişi yaralandı. İsrail topçu birliklerinin Gazze 
kentinin doğusundaki Zeytun ve Tuffah mahallele-
rinde sivillere ait çadır ve evleri hedef alması sonu-

cu, aralarında bir çocuğun da bulunduğu 5 Filistin-
li yaşamını yitirdi, çok sayıda kişi yaralandı. İsrail’in 
Han Yunus’un güneyinde yer alan Kizan Reşvan böl-
gesinde, yerinden edilen sivillerin kaldığı çadırla-
ra düzenlediği topçu saldırısında 4 Filistinli daha 
hayatını kaybetti, çok sayıda kişi yaralandı. AA
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Kahramanmaraş merkezli dep-
remlerin ardından yürütülen ye-

niden inşa sürecinde 455 bin ev ve 
iş yeri hak sahiplerine teslim edil-

di, inşa çalışmaları tamamlandı

KAHRAMANMARAŞ merkezli 6 
Şubat 2023’teki depremlerin etkile-
diği Diyarbakır’da yapılan konutlara 
yerleşen depremzedeler, yeni evlerin-
de güvenle oturuyor.

Diyarbakır’da, evleri yıkılan veya 
ağır hasar görenlerin barınma ihtiya-
cını karşılamak için TOKİ tarafından 
başlatılan çalışmalar sürüyor.

Bu kapsamda afetzedeler için inşa 
edilen ve içinde iş yeri, cami, fırın, 
dinlenme alanları, çocuk oyun park-
ları, yürüyüş ve bisiklet yollarının da 
bulunduğu konutlar sayesinde dep-
remzedeler, daha yaşanabilir ve sağ-
lam evlerde güvenli bir şekilde otur-
ma imkanı buldu.

Merkez Bağlar ilçesinin Oğlaklı 
mevkisinde depremzedeler için yapı-
mına başlanan 13 bin 190 konuttan 
10 bin 664’ü için kura çekimi yapıldı, 
yapımı tamamlanan 8 bin 340 konu-
tun anahtarları ise hak sahiplerine 
teslim edildi.

Anne ve babasıyla yaşayan Ahmet 
Özdemir, deprem felaketinde hasar 
gören evlerinin yıkıldığını söyledi.

Depremin ardından bir süre köy-
deki yakınlarının evinde kaldıkları-
nı anlatan Özdemir, 2024 yılının ekim 
ayında yeni evlerine yerleştiklerini 
kaydetti. AA

TÜRKIYE’NIN tek parça halindeki en 
büyük subasar ormanı özelliği taşıyan 
Sakarya’daki Acarlar Longozu, ken-
dine özgü ekosistemi ve zengin biyo-
çeşitliliğiyle değişken su seviyesine 
uyum sağlayan bitkilere ve hayvanla-
ra yaşam alanı sunuyor.

Kentin kuzey bölgesindeki Karasu 
ve Kaynarca ilçelerinin ortasında 97 
familyaya ait 360 cins 654 bitki türü-
ne ev sahipliği yapan Acarlar Longo-
zu’nda, içerisinde tehlike altındaki 
göl soğanı ve Türkiye’de sadece bura-
da yetişen su menekşesi de dahil 6 
bitki türü Bern Sözleşmesi kapsamın-
da koruma altında bulunuyor.

“Yaban Hayatı Geliştirme Saha-
sı” olarak 2004’te tescil edilen subasar 
ormanı, kilyos düğmesi, İstanbul kar-
deleni, yaban eşekkulağı, has eşekku-
lağı, ballıbaba, kellale, dağ gelinciği, 
aklıgiderenot, ispir meşesi, ören sıra-
caotu, Karadeniz salkımı, zarif deliçay, 
koca sığırkuyruğu ve sahil sığırkuyruğu 
isimli 14 endemik bitki türüyle zengin 
biyoçeşitliliğini ortaya koyuyor. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, “Çiftlik Faaliyetleri-
nin Çeşitlendirilmesi ve İş Geliştirme 
Tedbiri’ne başvuran 214 proje, toplam 
1,7 milyar lira hibe desteği almaya 
hak kazandı.” ifadesini kullandı.

Yumaklı, NSosyal hesabından, 
IPARD III Programı kapsamında-
ki destekleme ödemesine ilişkin pay-
laşım yaptı. IPARD III Programı 7. 
Başvuru Çağrı Dönemi kapsamında 
yapılan değerlendirmelerin tamam-
landığını belirten Yumaklı, “Çiftlik 
Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi ve 
İş Geliştirme Tedbiri’ne başvuran 214 
proje, toplam 1,7 milyar lira hibe des-
teği almaya hak kazandı.” değerlen-
dirmesinde bulundu. AA

Diyarbakır’da 
depremzedeler 
konutlarda 
güvenle oturuyor

Acarlar Longozu 
bitkilere ve 
hayvanlara yuva 

IPARD-III kapsamında 
214 projeye 1,7 milyar 
lira hibe verilecek

Soğuğun yurdu Doğu Anadolu
Bazı illerde soğuk hava ve kar hayatı olumsuz etkiliyor. Erzurum’da sabah saatlerinde 
başlayan kar, cadde ve sokakları beyaza bürüdü. Belediye ekipleri temizlik çalışmaları başlattı.

CUMHURIYET tarihinin en 
büyük felaketlerinden biri 
olan 6 Şubat 2023’teki Kah-
ramanmaraş merkezli dep-

remlerin ardından yürütülen kalıcı 
konut seferberliği kapsamında 455 
bin ev ve iş yeri hak sahiplerine 
teslim edilerek, yeniden inşa süre-
cinde tarihi bir eşik geride bıra-
kıldı. Türkiye, 6 Şubat 2023’te 
“asrın felaketi” olarak nitelenen 
Kahramanmaraş merkezli 11 ili 
etkileyen 7,7 ve 7,6 büyüklüğünde-
ki depremlerin acısıyla sarsıldı.

Merkez üssü Pazarcık olan ve 
yaklaşık 14 milyon vatandaşı doğ-
rudan etkileyen deprem nede-
niyle Türkiye, uluslararası yardı-
mı da içeren 4. seviye alarm verdi 
ve ülke genelinde 7 gün milli yas 
ilan edildi. Afetin etkili olduğu 11 
ilde, çadır ve konteyner kent alanla-
rı belirlendi. Geçici barınma alanla-
rı oluşturularak 1 milyon çadır sevk 
edildi ve 350 çadır kentte 645 bin 
çadır kuruldu. Yaklaşık 2,5 milyon 
afetzedeye barınma imkanı sağlandı.

Geçici barınma hizmeti verilen 
Kredi Yurtlar Kurumu (KYK) yurt-
larında 477 bin 952 kişi, Milli Eği-
tim Bakanlığı (MEB) yurtlarında 
710 bin 266 kişi olmak üzere tesis-
lerde toplam 1 milyon 188 bin 218 
afetzede misafir edildi.

HAK SAHİPLİĞİ SÜRECİ 211 
GÜNDE TAMAMLANDI

Ayrıca 428 konteyner kentte 
220 bin konteyner kuruldu. 707 
bin afetzede bu konteynerlerde 
misafir edildi. Konteyner kent-
lerde barınmanın yanı sıra bes-
lenme, eğitim, sağlık ve diğer 
sosyal donatı alanları vatandaş-
ların hizmetine sunuldu. Kurulan 
konteynerlere vatandaşların ihtiya-
cı üzerine ayrıca 105 bin vantilatör 
ve 149 bin 305 klima takıldı.

Deprem bölgesinde Çevre, Şehir-

cilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğı tarafından gerçekleştirilen hasar 
tespit çalışmaları kapsamında, 2 
milyon 381 bin 888 bina ve 6 mil-
yon 612 bin 685 bağımsız bölümde 
hasar tespiti yapıldı.

Acil, ağır, yıkık, orta hasarlı 311 
bin 440 bina ve 810 bin 902 bağım-
sız bölüm tespit edildi. Acil yıkı-
lacak ve yıkık 60 bin 763 binanın 
enkazı 68 günde tamamen kaldı-
rıldı. Yıkımı yapılacak ağır hasarlı 
bina sayısı 200 bin 167 olarak tes-
pit edildi. Bugüne kadar 182 bin 
773 ağır hasarlı bina enkazı kaldı-
rıldı. 18 ilde hacme göre yüzde 97, 
bina sayısına göre yüzde 91 enkaz 
kaldırma işlemi gerçekleştirildi.

18 il, 179 ilçe, 8 bin 474 mahal-
le, 2 bin 472 köy için 30 Mayıs 
2023’te başlayan hak sahipliği 
süreci 211 günde tamamlandı.

Hak sahipliği sürecinde, 845 bin 
371 talep değerlendirildi. 85 mil-
yon evraktan oluşan taleplerin 
tümü ilgili komisyonlar tarafından 
incelendi. 15 milyon sayfalık 70 
bin komisyon kararı alındı. Başvu-
ruların yüzde 65’i e-Devlet, yüzde 
35’i Afet Yönetim ve Karar Destek 
Sistemi (AYDES) üzerinden alındı. 
AA

ASRIN FELAKETININ YARALARI 

ILE SARILDI
‘ASRIN INŞASI’ 

Bakanlık koordinasyonunda 
TOKİ, Emlak Konut GYO, Yapı 
İşleri Genel Müdürlüğü, Kent-
sel Dönüşüm Başkanlığı ve İller 
Bankası işbirliğinde, deprem böl-
gesindeki ev ve iş yerlerinin 
yeniden inşa süreci için hemen 
çalışma başlatıldı.

Depremden etkilenen 11 ilde 
174 ayrı alandaki 3 bin 481 şan-
tiyede, 200 bin mimar, mühen-
dis ve işçi asrın inşa seferberliği 
için harekete geçti. Bu kapsam-
da saatte 23, günde 550 konut 
inşa edildi.

Deprem bölgesinde yapımı 
tamamlanarak hak sahibine teslim 
edilen konut sayısı şöyle: “Adana 
11 bin 334’ü konutu, 739’u köy 
evi olmak üzere 12 bin 73 bağım-
sız bölüm, Adıyaman 31 bin 423’ü 
konut, 9 bin 88’i köy evi olmak 
üzere 43 bin 366 bağımsız bölüm, 
Diyarbakır 16 bin 50’si konut, 
1150’si köy evi, 6’sı iş yeri olmak 
üzere 17 bin 206 bağımsız bölüm, 
Elazığ 11 bin 912’si konut, 2 bin 
959’u köy evi, 23’ü iş yeri olmak 

üzere 14 bin 894 bağımsız bölüm, 
Gaziantep 25 bin 237’si konut, 4 
bin 463’ü köy evi, 1353’ü iş yeri 
olmak üzere 31 bin 53 bağım-
sız bölüm, Hatay 133 bin 685’i 
konut, 12 bin 868’si köy evi, 7 bin 
202’si iş yeri olmak üzere 153 bin 
755 bağımsız bölüm, Kahraman-
maraş 52 bin 575’i konut, 15 bin 
615’i köy evi olmak üzere 73 bin 
956 bağımsız bölüm, Kilis 1713’ü 
konut, 852’si köy evi, 4’ü iş yeri 
olmak üzere 2 bin 569 bağımsız 
bölüm, Malatya 62 bin 540’ı konut, 
13 bin 32’si köy evi, 4 bin 88’i iş 
yeri olmak üzere 79 bin 660 bağım-
sız bölüm, Osmaniye 10 bin 377’si 
konut, 1807’i köy evi, 373’ü iş yeri 
olmak üzere 12 bin 557 bağım-
sız birim, Şanlıurfa 10 bin 914’ü 
konut, 2 bin 495’i köy evi, 20’si iş 
yeri olmak üzere 13 bin 429 bağım-
sız bölüm, Kayseri 9’u konut, 
279’u köy evi olmak üzere 288’i 
bağımsız bölüm, Sivas 164 konut, 
Tunceli 298 köy evi ve Bingöl 62’si 
konut, 27’si köy evi olmak üzere 
89 bağımsız bölüm.” AA

SAATTE 23, GÜNDE 550 
KONUT İNŞA EDİLDİ

Son bir yılda 254 bin konut daha 
tamamlandı. 27 Aralık’ta toplam 455 

bin konut ve iş yerinin teslim edilmesiy-
le deprem bölgesinde inşa çalışmaları 

tamamlanmış oldu.
Öte yandan, deprem bölgesin-

de Yerinde Dönüşüm Projesi ile 
bugüne kadar 124 bin bağımsız 

bölümün inşası için des-
tek sağlandı. AA

SON BİR YILDA 
254 BİN KONUT 

DAHA TAMAMLANDI

ARDAHAN
Ardahan’da da kent merkezinde 

karla karışık yağmur, yüksek nok-
talarda ise kar etkisini gösterdi.

KARS
Kars’ta ise dün başlayan kar, 

sabah saatlerinde de etkisini sür-
dürdü. Zaman zaman etkili olan 
karla karışık yağmur ise vatandaş-
lara zor anlar yaşattı. Karların eri-
mesiyle yollarda göletler oluştu. 
Bazı vatandaşlar ev ve iş yerlerinin 
önünde biriken karları temizledi.

VAN
Van Büyükşehir Belediyesinden 

yapılan açıklamaya göre, kentte 
53 yerleşim biriminin yolu olum-
suz hava şartları nedeniyle kapalı 
bulunuyor.

Karla mücadele ekipleri, söz 
konusu yolların açılmasına yönelik 
çalışmalarını sürdürüyor.

Çaldıran ilçesinde çökme riskine 
karşı ev ve iş yerlerinin çatılarında 
biriken karların temizlenmesi için 
çalışma başlatıldı. Kar yağışının 
ardından çatılara çıkan bazı işçiler, 
bellerine ip bağlayarak metrelerce 
yükseklikteki binaların çatısında 
kar temizliği yaptı.

HAKKARİ
İl Özel İdaresinden alınan bil-

giye göre, olumsuz hava koşulları 

nedeniyle kent genelinde 11 yerle-
şim yerinin yolu kapandı.

Karla mücadele ekipleri, bu yol-
ların açılması için çalışmalarını 
sürdürüyor.

Karayolları 114. Şube Şefliği 
ekipleri de Hakkari-Van ve Hakka-
ri-Çukurca kara yolunda çığ düşen 
noktalarda çalışma yürüttü.

MUŞ
Kentte yüksek kesimlerde kar 

yağışı etkili oldu.
İl Özel İdaresi Genel Sekrete-

ri Şeyhmus Yentür, kardan dolayı 
8 köy yolunun ulaşıma kapandığı-
nı belirtti.

Vatandaşların mağdur olmama-
sı için en kısa sürede yolları aça-
caklarını ifade eden Yentür, acil 
durumlar için ekiplerin hazır bek-
letildiğini kaydetti.

BİTLİS
Kentte kar nedeniyle yolu kapa-

nan 10 yerleşim yerine ulaşım sağ-
lanamıyor.

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım 
Hizmetleri Müdürü Ümit Kurtkan, 
kardan kapanan yolların açılması 
için ekiplerin çalışmalarını aralık-
sız sürdürdüğünü belirtti.

Kurtkan, ulaşımın aksamaması 
için köy yollarının kısa sürede ula-
şıma açılacağını kaydetti.

Kentte karla karışık yağmur ara-
lıklarla etkisini sürdürüyor. AA
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EMEKLILERDEN 
YÜKSEK BANKA 

PROMOSYON TALEBI
Emekli aylıklarına yeni yıl itibarıyla yapılan artışlar ve en düşük emekli aylığının 20 bin liraya 
yükseltilmesi, emeklilerde banka promosyonlarının da artırılması beklentisi oluşturdu.

TÜRKIYE’DE otomobil ve hafif tica-
ri araç satışları, 2026 yılı ocak ayında 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
9,77 artarak 75 bin 362 adede yüksel-
di. Otomotiv Distribütörleri ve Mobi-
lite Derneğinin (ODMD) Ocak 2026 
verilerine göre, otomobil satışları 
ocak ayında geçen yılın aynı dönemi-
ne kıyasla yüzde 9,14 artarak 61 bin 
55, hafif ticari araç satışları da yüzde 
12,56 artarak 14 bin 307 oldu.

Pazarın yüzde 83,7’sini vergi oran-
ları düşük olan A, B ve C segmentle-
rindeki araçlar oluşturdu. C segmen-
ti otomobiller 32 bin 428’lik satışla 
yüzde 53,1, B segmenti otomobiller 
ise 18 bin 589’lik satışla yüzde 30,4 
pay aldı.

Gövde tiplerine göre değerlendiril-
diğinde, en çok tercih edilen otomo-
biller yüzde 60,3 pay ve 36 bin 786 
satışla SUV modeller oldu.

SUV otomobilleri, yüzde 21,2 pay 
ve 12 bin 966 satışla sedan, yüzde 
18,3 pay ve 11 bin 152 satışla hatch-
back (H/B) otomobiller takip etti.

Benzinli otomobil satışları 26 bin 
671 adetle yüzde 43,7 pay alırken, 
hibrit otomobil satışları 18 bin 774 
adetle yüzde 30,7, elektrikli otomo-
bil satışları 11 bin 304’le yüzde 18,5, 
dizel otomobil satışları 4 bin 203’le 
yüzde 6,9 ve otogazlı otomobil satışla-
rı 103’le yüzde 0,2 pay aldı.

ELEKTRİKLİ OTOMOBİL 
SATIŞLARI ARTTI

160 kilovat altındaki elektrikli oto-
mobil satışları yüzde 87,4 artarak yüzde 
17,1 paya, 160 kilovat üstü elektrikli 
otomobil satışları ise yüzde 32,7 yükse-
lerek yüzde 1,4 paya sahip oldu.

1400 cc altındaki otomobil satışla-
rı yüzde 15,8 azalarak pazardan yüzde 
27,9 pay alırken 1400-1600 cc aralı-
ğındaki otomobil satışları yüzde 9,1 
artarak yüzde 22,4 paya ulaştı.

1600-2000 cc aralığındaki otomo-
bil satışları yüzde 20,8 azalarak yüzde 
0,4 pay, 2000 cc üstü otomobil satış-
ları ise yüzde 51,9 düşüşle yüzde 0,1 
pay aldı. Otomatik şanzımanlı oto-
mobiller 59 bin 455 adetle satışların 
yüzde 97,4’ünü, manuel şanzıman-
lı otomobiller ise 1600 adetle yüzde 
2,6’sını oluşturdu.

Hafif ticari araç pazarı gövde tipine 
göre değerlendirildiğinde, van gövde 
tipi yüzde 73,7 pay ve 10 bin 538 
satışla ilk sırada yer aldı. Kamyonet 
gövde tipi ise yüzde 10,8 pay ve 1546 
satışla ikinci sırada konumlandı. AA

HATAY Mustafa Kemal Üniversitesi 
Fen Edebiyat Fakültesi Coğrafya Bölü-
mü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Şimşek, 6 
Şubat 2023’teki depremlerde 400 met-
relik fay yarığının oluştuğu Altınözü 
ilçesindeki zeytinlikte toprak kayması 
riskinin devam ettiğini belirtti.

Kahramanmaraş’ın Pazarcık ve 
Elbistan ilçeleri merkezli 7,7 ve 7,6 
büyüklüğündeki depremlerin ardın-
dan Tepehan Mahallesi’ndeki zeytin 
bahçesinde meydana gelen 400 metre 
uzunluktaki yarık, afetin yıkıcı etki-
sinin görüldüğü yerler arasında bulu-
nuyor. Genişliği 200, derinliği ise 50 
metre olan fay yarığının çevresin-
de çok sayıda zeytin ağacı yer alıyor. 
Arazi, bölgede araştırma yapan yerli 
ve yabancı bilim insanlarının yanı 
sıra vatandaşların da ilgisini çekiyor.

“HEYELAN OLDU BITTI AMA 
TEHLIKESI DAHA GEÇMEDI”

Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi 
Coğrafya Bölümü Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Mesut Şimşek, depremlerle oluşan 
yarığın 12 bin metrekarelik alanı etki-
lediğini söyledi.

Bölgede toprak kayması riskinin 
sürdüğünü belirten Şimşek, “Heyelan 
oldu bitti ama tehlikesi daha geçmedi. 
Depremden sonra çok ciddi bir kurak-
lık vardı, ortalamanın altında yağışlar 
düştü. Bu kış ise yağışlar biraz daha 
etkili. Bu durum oradaki toprak kay-
ması ya da heyelanı devam ettirecek-
tir.” dedi. AA

Otomobil ve hafif 
ticari araç pazarı 
yıla hızlı başladı

Hatay’da zeytinlikte 
“toprak kayması” 
sürebilir uyarısı

YILLIK 50 MILYAR AVRO
ABD merkezli yatırım bankası J.P. Morgan’ın çalışmasına göre, Avrupa Birliği’nde (AB) tarım topraklarının 
yüzde 60-70’inin bozulduğu ve bunun yıllık yaklaşık 50 milyar avroluk maliyete yol açtığı tahmin ediliyor.

KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli depremlerin büyük 
yıkıma neden olduğu 
Hatay’da, eğitim kurumla-

rının yaklaşık 3’te 1’i kullanılamaz 
hale geldi. Valiliğin öncülüğün-
de “Eğitim Hatay’a nefes oluyor” 
sloganıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında kentteki okullardan 
927’sinde büyük onarım, 145’inde 
de güçlendirme yapıldı.

Yıkılan 210 binanın yerine hayır-
severlerin de desteğiyle 225 yeni 
okulun açıldığı kentte, 55 okulun 
inşası, 36 okulun da projelendirme-
si sürüyor. Kent genelindeki 4 bilim 
sanat merkezi ve 4 öğretmenevinin 
inşaatları ise tamamlanma aşaması-
na geldi.

HATAY’DA DERSLİK SAYISI 17 
BİNLERE ÇIKACAK

Hatay Valisi Mustafa Masatlı, eği-
tim kurumlarının ihya ve inşası için 
seferberlik başlattıklarını söyledi.

Devlet ve milletin el ele verme-
siyle 3 yılda inşa edilen 225 yeni 
eğitim kurumunun derslik sayısı-
nın 2 bin 506 olduğunu dile getiren 
Masatlı, “Tüm projelerimiz tamam-
landığında bizler Sayın Cumhur-
başkanı’mızın talimatları ve ‘Afette 
Hatay Modeli’ kapsamındaki çalış-
malarımızla 5 Şubat 2023’te 14 bin 
700 olan derslik sayımızı inşallah 
17 binlere çıkartmış olacağız.” dedi.

ADANA’YA 53 YENİ OKUL 
KAZANDIRILDI

Adana’da da 6 Şubat 2023’teki 
depremlerde 1095 okuldan 68’inde 
ağır veya orta hasar tespit edildi.

Afet sonrasında yıkılan binala-
rın yerine Milli Eğitim Bakanlığı ve 
hayırseverlerin işbirliğinde 53 yeni 
okul yaptırıldı, bir okulda da güç-
lendirme gerçekleştirildi.

Güçlendirme çalışması devam 
eden 3 okul ve inşası süren 27 
yeni okulun bu yıl tamamlanma-
sı planlanıyor. Adana İl Milli Eği-
tim Müdürü Mehmet Nurettin Aras, 
ihale sürecindeki 24 projenin biti-
rilmesiyle okul sayısının 1135’e 
çıkarılmasının hedeflendiğini belir-
terek, “Bu okulların da tamamlan-
masıyla deprem öncesi 17 bin 750 
olan derslik sayımız 18 bin 500’ün 
üzerinde çıkacak.” dedi. AA

Hatay, Adana ve Osmaniye’ye 
292 yeni eğitim yuvası

Hatay, Adana ve Osma-
niye’de 6 Şubat 2023’te 
meydana gelen deprem-
lerde yıkılan veya zarar 
gören eğitim yuvalarının 
yerine 292 yeni okul açıldı.

EN düşük emekli aylığının 
16 bin 881 liradan 20 bin 
liraya yükseltilmesi başta 
olmak üzere emekli aylık-

larına yeni yıl itibarıyla yapılan 
artışların ardından milyonlarca 
emeklinin gözü banka promos-
yonlarına yapılacak artışa çevril-
di. Yaklaşık 17 milyon emeklinin 
olduğu sistemde, üç yıllığına 12 
bin ila 15 bin lira arasında deği-
şen miktarlarda nakit promosyon 
ödemesi yapan bankalar, emekli-
leri kendi müşterileri yapabilmek 
için çeşitli avantajlar da sunuyor.

“RAKAMIN ÜÇ YILLIK 
OLDUĞU GÖZ ÖNÜNDE 
BULUNDURULMALI”

Türkiye Emekliler Derne-
ği (TÜED) Genel Başkanı Kazım 
Ergün, yaptığı açıklamada, emek-
lilerin de çalışanlar gibi banka 
promosyonu hakkından yarar-
lanmaları için yıllarca mücadele 
ettiklerini, bu mücadelenin sonu-
cunda emeklilere 2015’ten itiba-
ren aylıkları karşılığında banka 
promosyonu verilmeye başlandı-
ğını belirtti.

TÜED olarak emeklileri ilgi-
lendiren her konu gibi banka 

promosyonu kazanımının da 
takipçisi ve savunucusu olduk-
larını ifade eden Ergün, “Şube 
ağı yaygın olan kamu banka-
larının promosyon konusun-
da daha cimri olduğunu görü-
yoruz. Kamu bankalarının bu 
tutumu, özel bankaların rakam-
larını da etkiliyor. Kamu banka-
ları rakamlarını yükseltmeli, özel 
bankalar da daha rekabetçi olma-
lı. Promosyon rakamı belirlenir-
ken, rakamın üç yıllık olduğu, üç 
yılda emekli aylığının 6 kez art-
tığı ve 6 kez bayram ikramiyesi 
alındığı da göz önünde bulundu-
rulmalı.” dedi.

“PROMOSYON 
GÖRÜŞMELERİNDE MASADA 

OLMAK İSTİYORUZ”
Ergün, banka promosyonu-

nun emekliler için göz ardı edil-
meyecek bir gelir olduğuna dik-
kati çekerek, şunları söyledi. 
“Milyonlarca emekli, maaş pro-
mosyonu için bireysel olarak 
bankalarla pazarlık etmek zorun-
da kalıyor. Bu durum, özellik-
le ileri yaşta ve ekonomik olarak 
kırılgan durumda olan emekliler 
açısından mağduriyet yaratıyor. 

SGK, banka promosyonu görüş-
melerini tüm bankalarla şeffaf, 
rekabetçi ve katılımcı bir biçim-
de yapmalı. Böyle bir tabloda 
TÜED olarak biz de promosyon 
görüşmelerinde masada olmak 
istiyoruz.”

“EMEKLİLER TAVSİYE KARAR 
İÇİN KDK’YE BAŞVURDU”
Çok sayıda TÜED üyesi-

nin banka promosyonuyla ilgi-
li Kamu Denetçiliği Kurumu-
na (KDK) başvurduğunu belirten 
Ergün, şu ifadeleri kullandı: 
“Emeklilerin bireysel pazarlığa 
zorlandığı mevcut uygulamanın, 
hukuka ve hakkaniyete uygun 
olmadığını düşünen üyelerimiz 
KDK’ye başvurdu. Burada temel 
talep KDK’nin, SGK’ye emekliler 
adına bankalarla kurumsal pro-
mosyon anlaşmaları yapabilme-
sine imkan sağlayacak idari ve 
hukuki düzenlemeleri yapma-
sı tavsiye kararı vermesi yönün-
de. Banka promosyonu konusun-
da emeklilerin elinin daha güçlü 
olmasını istiyoruz. Bu hakkın 
bankaların inisiyatifine bırakıl-
mayacak kadar önemli olduğunu 
düşünüyoruz.” AA

MEVCUT nüfus artışı ve tüke-
tim eğilimlerinin devam etmesi 
halinde dünyada, 2010’a kıyasla 
yüzde 80 daha fazla besin enerji-
si üretilmesi gerekiyor.

Ekilebilir arazilerin yakla-
şık yarısı tarımsal faaliyetler için 
kullanılırken, ihtiyaç duyulan 
besin enerjisinin tarım dışı ara-
zilere ekim yapılarak karşılana-
mayacağı tahmin ediliyor. Dola-
yısıyla talebin karşılanması için 
inovasyon ve etkin yönetimin 
birlikte uygulanmasını gerekiyor.

Tarımsal üretimdeki artış 
1960’lardan bu yana sanayileşme 
ve verimliliği yükselten tarımsal 
teknolojilerle sağlandı. Bu artış-

ta Çin, Hindistan ve Brezilya öne 
çıkarken ABD ve AB sınırlı kaldı.

Arazi, gübre, makine gibi tarım-
sal girdilerle toplam çıktılarda 
da artış yaşandı. “Toplam fak-
tör verimliliği” olarak adlandırı-
lan girdiler ile çıktılar arasındaki 
fark zamanla arttı ve birim başına 
daha az kaynak kullanılarak daha 
fazla üretim yapılmaya başlandı.

TOPRAKTA BOZULMALAR 
YAŞANIYOR

Çalışmaya göre, toplam fak-
tör verimliliğini tehdit eden dört 
temel çevresel risk toprak bozul-
ması ve erozyon, su kalitesi ve 
miktarındaki azalma, pestisit 

direnci ve yeni zararlıların ortaya 
çıkması ile iklim değişikliğinin 
bölgesel iklim koşullarını değiş-
tirmesi oldu.

Toprak sağlığına ilişkin gös-
tergeler, küresel tarım bölgelerin-
de bozulmalar yaşandığını gös-
teriyor. Organik karbon kaybı ve 
üst toprak erozyonunun, son yıl-
lardaki üretim düşüşleriyle bağ-
lantılı olduğu bilinirken, ABD’de 
mısır üretim bölgelerindeki 
kayıplar yüzde 6’ya ulaştı. AB’de 
ise tarım topraklarının yüzde 
60-70’inin bozulduğu ve bunun 
yıllık yaklaşık 50 milyar avroluk 
maliyete yol açtığı tahmin edili-
yor. AA

AB’de tarım topraklarının bozulmasının maliyeti
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VAN’DA, 1. Dünya Savaşı sırasında 
Hoy Cephesi’ndeki askerlere erzak ve 
cephane taşıyan, dönüş yolunda tipi 
nedeniyle büyük bölümü şehit olan 
“120 kahraman çocuk” anıldı. İl Milli 
Eğitim Müdürlüğünce düzenlenen 
anma programı için Kazım Karabe-
kir Caddesi’nde bir araya gelen öğren-
ci ve öğretmenler, Türk bayraklarıyla 
Kurtuluş Parkı’ndaki 120 Vanlı Kah-
raman Çocuklar Anıtı’na kadar yürü-
dü. Saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasının ardın-
dan şehitler için dua edildi.

Programda konuşan İl Milli Eği-
tim Müdürü Bilal Yılmaz Çandıroğlu, 
büyük fedakarlıklarla bu toprakların 
vatan yapıldığını söyledi. Çandıroğ-
lu, “Bu bayraklar göklerde dalgalan-
sın diye Sarıkamış’ta 90 bin, Çanak-
kale’de 250 bin ve burada da 120 
evladımız şehit oldu” dedi. AA

‘120 kahraman 
çocuk’ için dua

TARIHI ESERLER ACI
ANILARI UNUTUYOR

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 İnci Taneleri

00:15	 Yerli Dizi

03:00	 Poyraz Karayel

05:00	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Yeraltı
02.30	 Yeraltı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 La Liga Özetler
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol  
	 Transfer
18:00	 Dünyadan Spor
18:30	 Aktüel Futbol
20:30	 Al Okhdood - Al Hılal
22:30	 Spor Merkezi
23:00	 Atalanta - Juventus
01:00	 Spor Artı

06.35	 Kalk Gidelim

09.25	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse

13.15	 Seksenler

14.35	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Gökdelen

22.00	 Katwe Kraliçesi

00.40	 Gökdelen

07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 
17:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:30	 Aramızda Kalsın
04:00	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 00	 Aldatmak
08: 00	 Kahvaltı Haberleri
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
19: 45	 Kupa Günlüğü
20: 30	 Fenerbahçe -  
	 Erzurumspor
22: 50	 A.B.İ.
01: 50	 Kuruluş Orhan
04: 40	 Bir Gece Masalı

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Veliaht

04:45	 Kayıp İnci

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Özel Röportaj

21:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

00:00	 Haber Bülteni

00:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

EDIRNE’NIN Uzunköprü ilçe-
sindeki Muradiye Camisi, res-
torasyonun ardından ibadete 
açıldı. Sultan II. Murat tarafın-
dan 1443 yılında inşa ettirilen 
ve Ergene vakıfları arasında yer 
alan Muradiye Camisi, 17 Ocak 
2022’de Edirne Vakıflar Bölge 
Müdürlüğünce kapsamlı resto-
rasyona alındı. 

Restorasyon çerçevesinde 
caminin temelleri ve duvarla-
rı güçlendirildi, iç sıvalar ile 
içlik ve dışlıklar yenilendi. Ori-
jinal kalem işleri ihya edilirken, 

çürüyen ahşap örtü tamamen 
değiştirildi. 

Minarenin korkulukları, 
ahşap külahı ve kurşun örtü-
sü yenilendi, bahçe ve hazire 
düzenlemeleri yapıldı. 

Restorasyonu tamamlanan 
cami ibadete açıldı. Caminin 
açılış programına AK Parti Edir-
ne Milletvekili Fatma Aksal, 
Edirne Vakıflar Bölge Müdü-
rü Ahmet Saraç ve vatandaşlar 
katıldı. Program sonrası Vakıflar 
Bölge Müdürlüğünce salep ikra-
mında bulunuldu. AA

Muradiye Camisi’nin
restorasyonu sona erdi

HATAY’DA 6 Şubat 
2023’teki depremlerde 
hasar görmeleri nede-
niyle restorasyon ve 

rekonstrüksiyon çalışması baş-
latılan vakıf eserlerinden, ara-
larında Anadolu’nun ilk cami-
si kabul edilen Habib-i Neccar’ın 
da olduğu 33 tarihi yapı yeniden 
ayağa kaldırıldı. Kahramanmaraş 
merkezli 7,7 ve 7,6 büyüklüğün-
deki depremlerde Hatay’da, Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar 
Genel Müdürlüğü mülkiyetinde-
ki 84 tescilli eser hasar aldı.

CAMİ, KÜLLİYE, HAN
Hasar tespit çalışmalarının 

ardından cami, külliye, kilise, 
türbe, hamam, han ve gelenek-
sel evlerin ihyasına başlandı. Bu 
kapsamda Anadolu’nun ilk cami-
si kabul edilen Habib-i 
Neccar ile Kanuni Sul-
tan Süleyman, Sarımi-
ye, Nardüzü, Caferi-
ye, Hedbeli, Şekercik, 
Terzi Mehmet Paşa, Ebu’l 
Fütuh ve Sarı Selim 
camilerinin de arasın-
da olduğu 33 tarihi yapı 
yeniden ayağa kaldırıl-
dı. Hünkar, Ali Çavuş ve 
Şeyh Muhammed mescit-
leri ile Kuseyri Evleri ve 
Reyhanlı Yenişehir Göl 
Değirmeni de restoras-
yon ve rekonstrüksiyon 
işlemleri tamamlanan 
eserlerden oldu. Arala-
rında Bayezid-i Bistami 
Türbesi, Ulu Camisi, Ağa 
Camisi, Depruz Mescidi 
ve Koçören-Şeyh Kasım 
Makamı’nın da olduğu 
diğer vakıf eserlerinde 
çalışmalar sürüyor. AA

LÖSEMILI çocuklar yararına düzen-
lenecek konser için geldiği Bursa 
Uludağ Üniversitesi Devlet Konser-
vatuvarında rahatsızlanarak hayatını 
kaybeden korno sanatçısı ve akade-
misyen Tayfun Avcıoğlu’nun yarım 
kalan hayali gerçekleştirildi. Tay-
fun Avcıoğlu’nun vefatının ardından, 
anısına BUÜ Devlet Konservatuvarı 
Jandarma Uzman Onbaşı Cengiz Poy-
raz Uygulama Salonu’nda gerçekleş-
tirilen konser boyunca Avcıoğlu’nu 

temsilen bir korno (salyangoz kabu-
ğu gibi kıvrımlı, bakır borudan yapı-
lan, üflemeli bir çalgı) sahnede yer 
aldı. Duygusal anların yaşandığı kon-
serin geliri lösemili çocukların teda-
visi için kullanılacak.

ÇOK ZOR BİR KONSER
Bilkent Senfoni Orkestrası Korno 

Grup Şefi ve akademisyen Musta-
fa Kaplan, konserde aslında Avcıoğ-
lu’nun sahne almasının planlandığını 
anlattı. Erken bir kayıpla derin üzüntü 
içinde olduklarını dile getiren Kaplan, 
“Benim için çok zor bir konser. Yani bir 
meslektaşımın kaybına, onun istediği 
bir konserde, onun yerine çalmak çok 
gururlu bir şey ama çok üzücü bir şey 
benim için. Bu konser lösemili çocuklar 
yararına olacak bir konser. Çok güzel 
düşünülmüş konser. Güzel düşünül-
müş bir proje.” ifadelerini kullandı. AA

VEFAT EDEN SANATÇININ
HAYALI GERÇEKLEŞTIRILDI
Sanatçı Tayfun Avcıoğlu 

lösemili çocuklar 
yararına düzenlenen ve 
kendisinin de katılmayı 

planladığı konser ön-
cesi hayatını kaybetti. 

Arkadaşları Avcıoğ-
lu’nun hayalini yarıda 

bırakmayarak duygusal 
bir geceye imza attı

Hatay Valisi Mustafa Masatlı depremde 
Hatay’ın binlerce yıllık medeniyet birikimi olan 
tarihi eserlerinin de derinden etkilendiğini söy-
ledi. Kentin, geçmişteki afetlerde olduğu gibi bu 
deprem karşısında da “teslim olmadığını” vur-
gulayan Masatlı, “Cumhurbaşkanı’mız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde yürütülen 
ve dünyada eşi benzeri bulunmayan asrın inşa ve 
ihya seferberliği kapsamında, hasar gören tüm 
tarihi ve vakıf eserlerimiz için restorasyon ve 
rekonstrüksiyon çalışmaları başlatılmıştır.” ifa-
delerini kullandı. Masatlı, 6 Şubat depremlerinin 
ardından Hatay’ın tarihine, kimliğine ve mede-
niyet hafızasına sahip çıkan güçlü bir iradenin 
ortaya konulduğunu belirtti.  AA

İHYA SEFERBERLİĞİ

Vakıflar Genel Müdürlüğü 
Kahramanmaraş merkezli 
depremlerde hasar 
gören tarihi emanetleri 
restorasyon sonrasında 
yeniden ziyarete açıyor



FENERBAHÇE Kulübü, 
Fransız futbolcu N’Golo 
Kante’nin transfer sürecin-
de verdiği destekten dola-

yı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a teşekkür etti. Sarı-
lacivertli kulüpten baş-
kan Sadettin Saran 
imzasıyla yapılan 
açıklamada, 
Fransız futbolcu 
N’Golo Kan-
te’nin transfer 
sürecinin 
başarıyla 
tamamlandığı 
duyurulurken, 
bu transferin 
gerçekleşme-
sindeki katkı-
larından dolayı 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a teşekkür 
edildi. 

TÜRK FUTBOLUNA KATKI
Açıklamada şunlar kaydedildi: 

“Kulübümüz, dünya futbolunun 
önemli isimlerinden N’Golo Kan-
te’nin transfer sürecini başarıyla 
tamamlamıştır. Cumhurbaşkanı-
mız Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’a, hem Fenerbahçe’mizin hem 
de Türk futbolunun gelişimine 
katkı sağlayacak bu sürecin olum-
lu şekilde neticelenmesi nokta-
sında verdikleri önemli destekler 
dolayısıyla şahsım ve kulübüm 
adına teşekkürlerimi sunarım. 
Bilinmelidir ki bu süreç boyunca 
büyük Fenerbahçe taraftarının 

kulübüne 
olan inan-

cı, göster-
diği güçlü 

destek ve 
yanımızda his-

settirdiği güven, 
bizler için en büyük 

motivasyon ve güç kaynağı 
olmuştur. Şimdi o gücü sahaya 
taşıma, takımımızın yanında olma 
zamanı. Birlikte inanacak, birlikte 
mücadele edecek ve birlikte başa-
racağız.”

TAKIMIN 7. FRANSIZ İSMİ
Fenerbahçe’nin devre arası 

kadro planlaması çerçevesinde 
transferini duyurduğu N’Golo 
Kante, sarı-lacivertli kulübün tari-
hindeki yedinci Fransız futbolcu 
oldu. Futbola Fransa’nın Suresnes 
ekibinde başlayıp Boulogne’a 
transfer olan Kante, burada geçir-
diği 3 sezonun ardından Caen’e 

imza attı. Caen’deki 2 sezonluk 
performansının ardından Premier 
Lig ekibi Leicester City’le anlaş-
maya varan Kante, 2015-2016 
sezonunda yaşanan şampiyonlu-
ğun ardından Chelsea’nin yolunu 
tuttu. Kante, 2016-2017 sezonun-
da Chelsea’de şampiyonluk yaşa-
yarak üst üste 2 sezonda 2 farklı 
takımda Premier Lig’i kazandı. 
2018’de Rusya’da düzenlenen 
Dünya Kupası’nda Fransa Milli 
Takımı’nın as oyuncusu olan Kan-
te, milli takımla kupayı kaldır-
mayı başardı. Chelsea’de 7 sezon 
kalan, bu süreçte 1 UEFA Şampi-
yonlar Ligi, 1 UEFA Avrupa Ligi, 
1 UEFA Süper Kupa ve 1 FIFA 
Kulüpler Dünya Kupası kazanan 
Kante, 2023-2024 sezonu başın-
da Suudi Arabistan’ın Al Ittihad 
ekibiyle anlaşmaya vardı. Kante, 
2024-2025 sezonunda Suudi Ara-
bistan’da hem lig hem de kupa 
şampiyonluğu yaşadı. AA

ÇAYIRBAŞISPOR Kulüp 
Başkanı Mirza Sancak’ın sağ-
lık problemlerinden dolayı 
bundan sonraki süreçte baş-
kanlık görevini bırakacağı, 
olağanüstü genel kurulda 
da yeniden aday olmayaca-
ğı bildirildi. Konuyla ilgili 
açıklama da Sancak’tan geldi. 
Sancak 22 yıldan beri görev yaptı-
ğı Çayırbaşıspor’a veda zamanının 
geldiğini söyledi. Sancak yaptığı 
paylaşımda “Yaklaşık 22 yıldır 
severek görev yaptığım, hizmet 

ettiğim Çayırbaşıspor kulübü 
başkanlığını sağlık nedenle-
rinden dolayı bırakıyorum. Bu 
nedenle kulübümüz olağanüs-
tü genel kurul kararı almıştır. 
Görev yaptığım sürece kulü-
bümüze destek veren, yardım 
eden dostlarıma, arkadaşları-
ma, Sarıyer spor camiasına, 

Çayırbaşıspor kulüünü seven, 
takip eden herkese ve bütün 
Çayırbaşıspor taraftarına teşek-
kür ederim. Saygılarımla. Hoşça 
kalın” ifadesini kullandı.

SİLİVRİSPOR Basın 
Sözcüsü Kerem Özler 
1-1 beraberlikle sonuç-
lanan Beykoz İshaklı 
maçının ardından yaptı-
ğı açıklamada bütün fut-
bolculara güvenlerinin 
tam olduğunu söyledi.

İLÇEYE HEDİYEMİZ OLSUN

Hedeflerinin Play Off olduğunu 
kaydeden Özler, “Ligde amacımız 
play off oynamak. Galata maçını 
kazanmamız lazım. Çok iyi hazır-
lanıyoruz. Futbolcuların enerjisi 
gözlerinden belli. Takım içinde 
çok büyük bir birlik ve beraber-
lik var futbolcularla hocamız 
arasında. Bu durum yönetime de 
yansıyor. İnşallah ilk amacımız 

Play Off oynamak. Bunu ger-
çekleştirmek ve Silivri halkına 
hediye etmek istiyoruz” ifadesini 
kullandı.

KENETLENMİŞ VAZİYETTEYİZ

Taraftarın da tribünleri doldur-
maya başladığını, İnkılap maçında 
Bin 500 kişilik tribünde yer kal-
madığını, bütün taraftarların maçı 
ayakta izlemek zorunda kaldığını 
kaydeden Özler “Camia olarak 
birlik ve beraberlik içindeyiz. Bir-
birimize sarılmış ve kenetlenmiş 
vaziyetteyiz. Geçen hafta İnkılap 
maçında Bin 500 kişilik statta 
oturacak yer yoktu. Bu birlik ve 
beraberliğimiz devam ettiği sürece 
bu takımı başarılara taşıyacağız” 
şeklinde konuştu.

BEŞİKTAŞ, Ziraat Türkiye Kupa-
sı C Grubu 3. hafta maçında bu 
akşam deplasmanda Kocaelispor 
ile karşı karşıya gelecek. Turka 
Araç Muayene Kocaeli Sta-
dı’nda oynanacak müsabakada 
ilk düdük saat 18.00’de çalacak. 
Karşılaşmayı hakem Direnç 
Tonusluoğlu yönetecek. Kupada 
2’de 2 yapan siyah-beyazlılar, C 
Grubu’nda ilk sırada yer alıyor. 
Kocaelispor ise grupta 1’er galibi-
yet ve yenilgiyle averajla üçüncü 
basamakta bulunuyor. Süper 
Lig’de sezonun ilk yarısında oyna-
nan müsabakayı Beşiktaş, 3-1’lik 
skorla kazandı.

ASLLANI KART CEZALISI
Beşiktaş’ta kupada oynanacak 

Kocaelispor müsabakasında Kris-
tjan Asllani dışında eksik oyuncu 
yok. Ligde forma giydiği ilk maçta 
Konyaspor karşısında kırmızı 

kart gören Asllani, Kocaelispor 
mücadelesinde formasından uzak 
kalacak. Beşiktaş, son 11 resmi 
maçında mağlubiyet yaşamadı. 
Süper Lig’de 3-2 kaybedilen 
Fenerbahçe derbisinden sonra 
ligde 9, Türkiye Kupası’nda da 2 
maça çıkan siyah-beyazlı ekip, bu 
süreçte sahadan yenik ayrılmadı. 
Söz konusu maçlarda Antalyas-
por, Fatih Karagümrük, Çaykur 
Rizespor, Fenerbahçe, Ankara 
Keçiörengücü, Kayserispor ve 
Konyaspor’u yenen Beşiktaş; 
Samsunspor, Gaziantep FK, Trab-
zonspor ve ikas Eyüpspor’la ise 
berabere kaldı. AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

AMATÖR 1. Küme 
ekiplerinden Çel-
tikspor’un bu sezon 
kuşkusuz en çok göze 
batan isimlerinden 
biri de Şakir Kara-
bacak oldu. 15 sene 
boyunca Silivri Orta-
köyspor formasını 
aralıksız olarak giyen tecrübeli 
forvet bir sene ara verdiği fut-
bola Çeltik formasıyla muh-
teşem bir dönüş yaptı. İlk kez 
farklı bir forma giyen deneyim-
li oyuncu yeni takımında 11 
gol ve 6 asistlik bir performans 
ortaya koyarak adeta küllerin-
den doğdu. Takımın gol yükü-
nü de çeken Şakir Karabacak 
bu sezon Çeltik formasıyla 
ikinci baharını yaşadı adeta.

FENERBAHÇE, Ziraat Türkiye 
Kupası C Grubu 3. maçında 
bu akşam Trendyol 1. Lig 
temsilcisi Erzurumspor FK’yi 
konuk edecek. Chobani Sta-
dı’nda oynanacak müsabaka, 
saat 20.30’da başlayacak. Ömer 
Faruk Turtay’ın yöneteceği 
mücadelede Esat Sancaktar 
ve Sabri Öğe, yardımcı hakem 
olarak görev yapacak. Kupa-
da ilk maçında sahasında 
Beşiktaş’a 2-1 mağlup olan 
sarı-lacivertli takım, ikinci 
müsabakasında Beyoğlu Yeni 
Çarşı’yı deplasmanda 1-0 mağ-
lup etmişti. 3 puanı bulunan 
Fenerbahçe, 8 takımlı grupta 5. 
sırada yer alıyor. AA

ZİRAAT Türkiye Kupası A Grubu’nda 
Fethiyespor’u 3-0 yenerek gruptaki 
iddiasını sürdüren Trabzonspor’da, 
karşılaşmanın ilk golünü kaydeden 
Ernest Muçi, golleriyle takımına katkı 
vermeye devam ediyor. Beşiktaş’tan 
sezon başladıktan sonra 1 milyon 
avroya kiralanan Arnavut futbolcu, 
bordo-mavili takım formasıyla Süper 
Lig’de 16 karşılaşmada 8 gol kaydeder-
ken Ziraat Türkiye Kupası’nda rakip 
ağlara 4 karşılaşmada 3 gol gönderdi. 
Karadeniz ekibinde, Lig ve Ziraat Tür-
kiye Kupası ve Süper Kupa’da olmak 
üzere oynadığı toplam 21 karşılaşma-
da 11 gol kaydeden Arnavut oyuncu, 
Beşiktaş’taki döneminden çok daha 
fazla skor katkısı yaptı. AA

İSPANYA Kral Kupası’nda Albacete’yi 
2-1 yenen Barcelona, yarı finale yük-
seldi. Carlos Belmonte Stadı’nda oyna-
nan çeyrek final maçında ikinci lig 
temsilcisi Albacete, LaLiga ekibi Bar-
celona’yı ağırladı. Lamine Yamal’ın 
39 ve Ronald Araujo’nun 56. dakikada 
attığı gollerle 2-1 kazanan Barcelo-
na, adını yarı finale yazdırdı. Son 16 
turunda Real Madrid’i 3-2 yenerek 
saf dışı bırakan Albacete’de ise Javier 
Moreno’nun 87. dakikada attığı gol 
yeterli olmadı. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SİLİVRİSPOR’DA HEDEF PLAY OFF SİLİVRİSPOR’DA HEDEF PLAY OFF 

Sancak’tan bırakma kararıSancak’tan bırakma kararı

Fenerbahçe, kulübün Fenerbahçe, kulübün 
Yüksek Divan Kurulu Üyesi Yüksek Divan Kurulu Üyesi 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
Kante’nin transferindeki Kante’nin transferindeki 
katkılarından ötürü katkılarından ötürü 
teşekkürlerini sunduteşekkürlerini sundu
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SPORSPOR

Şakir Karabacak 
ayakta alkışlanıyor

Kupada rakip
Erzurumspor

Beşiktaş Kocaeli deplasmanında

Trabzonspor’un
gol ayağı: Muçi

Barcelona yarı 
finale yükseldi

SÜPER Amatör Küme ekip-
lerinden Kağıthane’den son 
dakika transferi. Yeşil sarılı 
yönetim, teknik heyetin 
raporları doğrultusunda son 
olarak Kilyos formasıyla 
şampiyonluk yaşayan Berk 
Aydın’ı kadrosuna kattı. Tec-
rübeli oyuncunun orta sahada görev 
yaptığı bildirildi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

ERDOĞAN’A N’GOLO KANTEERDOĞAN’A N’GOLO KANTE 
TRANSFERİ TEŞEKKÜRÜTRANSFERİ TEŞEKKÜRÜ

Berk Aydın 
Kağıthane’de



FENERBAHÇE 
Beko, Basketbol 
Avrupa Ligi’nin 
(EuroLeague) 27. 
haftasında bu 
akşam deplas-
manda Fransa’nın 
Paris Basketbol 
ekibiyle karşı 
karşıya gelecek. 
Adidas Arena’da 
oynanacak müca-
dele, TSİ 22.45’te 
başlayacak. Bir 
maçı eksik sarı-
lacivertliler, 
geride kalan 
haftalarda yaşadığı 18 gali-
biyet ve 7 yenilgiyle liderlik 
koltuğunda yer alıyor. Ligde 
oynadığı son 5 maçı kaza-
nan Fenerbahçe Beko, son 
olarak İspanya temsilcisi 
Barcelona’yı deplasmanda 

82-78 yendi. Paris Basketbol 
ise 8 galibiyet ve 17 mağlu-
biyetle 17. sırada bulunu-
yor. Sarı-lacivertli takım, 
sezonun ilk yarısında Fran-
sa ekibini sahasında 96-77 
mağlup etmişti. AA

ANADOLU Efes 
Başantrenörü Pab-
lo Laso, Basketbol 
Avrupa Ligi’nin 
(EuroLeague) 26. 
haftasında saha-
larında İspanya 
temsilcisi Valencia 
Basket’i 107-90 
yendikleri maçta 
sağlam bir oyun 
oynadıklarını 
söyledi. İspanyol 
çalıştırıcı, Turkcell 
Basketbol Gelişim 
Merkezi’nde yapı-
lan maçın ardından 
düzenlenen basın 
toplantısında açıklamalar-
da bulundu. Laso, Avrupa 
Ligi’nde 9 maç aradan sonra 
galibiyet aldıkları müsaba-
kanın basın toplantısına gir-
diğinde, “Sonunda farklı bir 

ruh haliyle huzurundayım.” 
dedi. Oyuncularını galibiyet-
ten dolayı tebrik eden Laso, 
“Elbette kazanmak kaybet-
mekten çok daha iyi. Bugün 
sahaya çok büyük bir efor 
yansıttık” diye konuştu. AA
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İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 1 1 2 1
 2  3 2 3 2
 3  4 3 5 5
 5     8
 6     11
      
      

ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 3 2 1
 3 2 2 6 5 2
 4 3  7 7 3
     10 
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LİDER F.BAHÇE BEKOLİDER F.BAHÇE BEKO
PARİS DEPLASMANINDAPARİS DEPLASMANINDA

AMERİKAN
Basketbol 
Ligi’nde 
(NBA) New 
York Knicks, 
Washington 
Wizards’ı 132-
101 mağlup 
ederek üst 
üste yedinci 
galibiyetini 
aldı. Capital 
One Arena’da 
oynanan maçta, Mikal Bridges 23, 
Jalen Brunson 21 sayı üretirken, 
Karl-Anthony Towns 19 sayı, 14 
ribauntla “double double” yaptı. 
Batı Konferansı lideri Oklahoma 
City Thunder, sahasında Orlando 
Magic’i 128-92 mağlup ederek, 
bu sezon 40 galibiyete ulaşan ilk 
takım oldu. Philadelphia 76ers, 
deplasmanda Golden State War-
riors’ı 113-94 mağlup ederek üst 
üste 5. galibiyetini aldı. Çaylak VJ 
Edgecombe’un 25 sayı, 7 ribaunt, 
7 asistlik performans sergilediği 
76ers’ta, Andre Drummond 12 sayı, 
11 ribauntla “double double” yapar-
ken, milli basketbolcu Adem Bona 
11 sayı, 7 ribaunt, 1 top çalmayla 
galibiyete katkıda bulundu. AA

PANATHİNA-
İKOS AKTOR 
Başantrenörü 
Ergin Ataman, 
Yunanistan Bas-
ketbol Ligi’nde 
Aris’e mağlup 
oldukları maçın 
ardından kulüp 
başkanı Dimitris 
Giannakopou-
los’un takımdaki 
herkesi istifaya 
davet etmesinin 
haklı bir tepki 
olduğunu belirte-
rek, bu durumun 
kendisine ekstra 
motivasyon sağ-
ladığını söyledi. 
Ataman, Bas-
ketbol Avrupa 
Ligi’nin 26. haf-
tasında İspanya 
temsilcisi Real 
Madrid’i 82-81 
mağlup ettikleri 
karşılaşmanın 
ardından düzen-
lenen basın 
toplantısında 
açıklamalarda 
bulundu. Gian-
nakopoulos’un 
sosyal medya 
üzerinden gös-
terdiği tepkiden 
sonra birçok 
kişinin kendisini 
aradığını aktaran 
Ataman, “Gianna-
kopoulos’un pay-
laşımına neden 
tepki vermediği-
mi sordular. Bu 
sorunun cevabı 
basit. O da benim 
gibi. Ben bazen 
basın toplantısın-
da oyuncularıma 
saldırıyorum. O 
da sadece bana 
değil hepimize 
saldırdı. Bu nor-
mal. O tutkulu 
birisi. Kazanmak 
istiyor, bu işe 
emek veriyor, 
yatırım yapıyor 
ve para harcıyor” 
dedi. AA

Anadolu Efes, Valencia Anadolu Efes, Valencia 
karşısında farka gittikarşısında farka gitti

Toplu istifa talebiyleToplu istifa talebiyle
takım kendine gelditakım kendine geldi

New York Knicks’tenNew York Knicks’ten
üst üste 7. galibiyetüst üste 7. galibiyet
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KAHRAMANMARAŞ merkezli dep-
remlerin ardından 
Düzce’ye akra-
balarının yanına 
yerleşen 2 çocuk 
annesi Ayşegül 
Nacar, memleke-
tini geride bıra-
karak kurduğu 
yeni hayatında 
yıllardır bastırdığı 
resim sevgisini 
tuvalle buluşturmanın mutluluğunu 
yaşıyor. Afette onlarca akrabasını 
kaybeden Nacar, kısa bir süre sonra 
çocuklarının eğitimi için akrabala-
rının bulunduğu Düzce’ye taşındı. 
Burada ailesinin geçimini sağlamak 
için günübirlik işlerde çalışmaya 
başlayan Nacar, aynı zamanda hobi 
olarak kara kalem, kuru kalem, sulu 
ve yağlı boya resimler yaptı. Nacar, 
“İlerde bir resim sergisi açmak ve 
ortaya çıkardığım eserleri paylaşmak 
istiyorum” dedi. AA

SARIYER Belediyesi Sosyal Yardım 
İşleri Müdürlüğü’ne bağlı Sosyal Des-
tek Ekibi tarafından; yaşlı, engelli ve 
bakıma muhtaç vatandaşlara yönelik 
ev ziyaretleri düzenli olarak gerçekleş-
tiriliyor. Yapılan ziyaretlerde vatan-
daşların talep ve ihtiyaçları yerinde 
tespit ediliyor, gerekli destekler hızlı 
ve etkin bir şekilde planlanıyor. Sos-
yal belediyecilik anlayışı doğrultusun-
da yürütülen çalışmalar kapsamında, 
ihtiyaç sahibi vatandaşların evleri 
ekipler tarafından temizlenerek daha 
sağlıklı ve güvenli yaşam alanları 
oluşturuluyor. HABER MERKEZİ

VATAN KÜTÜPHANESİ’NDEVATAN KÜTÜPHANESİ’NDE
SANAT İÇİN BİR MUM YAKINSANAT İÇİN BİR MUM YAKIN

AİLE ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir 
Göktaş, “Çocukla-
rımızın çevrim içi 
ortamlarda güvenle 
var olmalarını sağ-
lamak ve karşılaşa-
bilecekleri her türlü 
riskten korumak en 
temel önceliğimiz.” 
ifadelerini kullan-
dı. Göktaş, payla-
şımında şunları 
kaydetti: “Çocukla-
rımızın çevrim içi 
ortamlarda güvenle 

var olmalarını sağ-
lamak ve karşılaşa-
bilecekleri her türlü 
riskten korumak en 
temel önceliğimiz. 
Bu anlayışla, onla-
rın yüksek yararını 
merkeze alan poli-
tikalar üretmeye, 
daha güvenli, sağ-
lıklı ve güçlü bir 
dijital ekosistem 
inşa etmeye devam 
edeceğiz. Çocukla-
rımız, ailelerimiz 
ve ülkemiz için 
hayırlı olsun.” AA

CUMHURBAŞKANLIĞI 
himayelerinde, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı uhde-
sinde ve TÜBİTAK MAM 
Kutup Araştırmaları Ens-
titüsü koordinasyonunda 
düzenlenen “10. Ulusal 
Antarktika Bilim Seferi” 
kapsamında yola çıkan 
Türk bilim ekibi Antarkti-
ka’ya ulaşarak faaliyetlere 
başladı. İstanbul’dan hare-
ket eden 25 kişilik ekip, 
Brezilya ve Şili üzerinden 
yaklaşık 14 bin kilomet-
relik rota izleyerek 5 gün 
süren yolculuk sonunda 
King George Adası’na 
ulaştı. 103 enlem güne-
ye uzanan bu yolculuk, 
Antarktika koşullarına 
uyum sürecinin de ilk adı-
mı oldu. “Fin del Mundo” 
yani dünyanın sonu olarak 
adlandırılan Antarktika’ya 
geçişin son kapısı konu-
mundaki Punta Arenas’tan 
uçuşların Antarktika’da 
hava durumunun sis ve 
fırtınalı olması sebebiyle 
iptal edilmesi sonrası bilim 
ekibi şehirde 3 gün bekle-
mek zorunda kaldı. AA

BOKSLA 10 YAŞINDA TANIŞTI BOKSLA 10 YAŞINDA TANIŞTI 
12 YAŞINDA KÜRSÜYE ÇIKTI

VATAN Kütüphanesi sanatı ve 
öğrenmeyi buluşturan yaratı-
cı atölyeleriyle öğrencilere ve 
katılımcılara keyifli deneyim-
ler sunmaya devam ediyor. Bu 
etkinliklerden biri olan Mum 
Tasarım Atölyesi katılımcılara 
sıradan bir mumun nasıl kişisel 
bir sanat eserine dönüştürüle-
bileceğini öğretiyor. Sanat dolu 
bir ortamda gerçekleştirilen bu 
atölye hem eğlenceli hem de 
öğretici bir deneyim sağlıyor. 
Atölyeye katılan öğrenciler 
eğitmenlerin rehberliğinde renk-
lerin dünyasına adım atarak 
kendi tarzlarını yansıtabilecek-
leri mumlar tasarlama fırsatını 
yakalıyor. Katılımcılar kendi 
renk paletlerini oluşturarak 
farklı desen ve kombinasyonları 
deneme şansı elde ediyor. Hayal 
gücüyle şekillenen bu süreçte 
her mum katılımcıların tercihle-
ri doğrultusunda özgün bir sanat 
eserine dönüşüyor.

SOSYAL VE KİŞİSEL 
GELİŞİMİ DE DESTEKLİYOR

ATÖLYE süresince eğitmenler 
katılımcılara her aşamada reh-
berlik ederek süreci hem öğretici 
hem de keyifli hale getiriyor. 
Özellikle renk seçimi ve desen 
uygulamaları konusundaki 
tavsiyeler katılımcıların özgü-
venlerini artırıyor. Bu atölye el 
becerilerinin yanı sıra estetik 
bakış açısını da geliştirme fırsatı 
sunuyor. Mum Tasarım Atöl-
yesi’nin bir diğer önemli yanı 
katılımcıların ürettikleri eserleri 
yanlarında götürebilmeleri. Ken-
di elleriyle boyadıkları mumları 
sevdiklerine hediye edebilen 
katılımcılar sanatsal üretimleri-
nin gururunu yaşarken bu eserler 
kalıcı bir hatıra haline geliyor. 
Bu atölye Vatan Kütüphanesi’nin 
sanatı geniş kitlelere ulaştırma 
amacı doğrultusunda düzenle-
nen etkinliklerden biri olarak 
öne çıkıyor. Her yaştan katılım-
cıya hitap eden bu tür etkinlikler 
sanatsal becerilerin yanı sıra 
sosyal ve kişisel gelişimi de des-
tekliyor. HABER MERKEZİ

Vatan Kütüphanesi’nde düzenlenen Mum Tasarım Atölyesi öğrencileri hem el 
becerilerini geliştirmeye hem de sanatsal ifade yeteneklerini keşfetmeye teşvik 
ediyor. Katılımcılar bu atölyede kendi özgün tasarımlarını oluşturma fırsatı yakalıyor

BAKAN GÖKTAŞ: ÇOCUKLARI BAKAN GÖKTAŞ: ÇOCUKLARI 
KORUMAK ÖNCELİĞİMİZKORUMAK ÖNCELİĞİMİZ 12 YAŞINDA KÜRSÜYE ÇIKTI12 YAŞINDA KÜRSÜYE ÇIKTI

BOKSLA 10 yaşında tanışan 

ve 12 yaşında Türkiye üçün-
cülüğü kazanan Celal Kuzu, 

“dezavantajlarını” spor-
la aşmaya çalışıyor. Kayse-
ri’de dezavantajlı bir bölge-

de hayatına devam eden Celal 

Kuzu, 2 yıl önce başladığı 
boks ile mutlu 
oluyor. Babası 
11 yıldır ceza-
evinde olan ve 
annesiyle de 
uzun süredir 
görüşmeyen 

Celal, babaan-
nesi ve dede-
siyle yaşıyor. 

Dedesi tarafın-
dan, yaşadıkla-
rı mahalledeki 

spor okulu-
na götürülen 
Celal, burada 
tanıştığı boks 

sporuyla haya-
tını yeniden 

şekillendirdi. 
Tokat’ta düzen-
lenen Alt Minik-

ler Boks Türkiye Şampiyo-
nası’nda üçüncü olan Celal, 

hayatına sporla yön vermek 
için mücadele ediyor. AA

Depremin ardından 
resimle hayata tutundu

Sarıyer sosyal destek 
ekipleri görev başında

SGK, Sağlık Bilimleri Üniversitesi, Ankara 
Üniversitesi ve TÜSEB işbirliği protokolü imzalandı

TÜRK BİLİM EKİBİ BEYAZ KITA’DAN SEFERE BAŞLADITÜRK BİLİM EKİBİ BEYAZ KITA’DAN SEFERE BAŞLADI

SOSYAL Güvenlik 
Kurumu (SGK), 
Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi, Anka-
ra Üniversitesi ve 
TÜSEB arasında, “Sağlık Politika-
ları ve Finansmanı İşbirliği Proto-
kolü” imzalandı. Protokolün imza 
töreni Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan’ın katılımıyla 
SGK Başkanlığı’nda gerçekleştiril-

di. Cumhur-
başkanlığı 
Sağlık 
Politikaları 
Kurulu Baş-

kanvekili Prof. Dr. Serkan Topaloğ-
lu, programda yaptığı konuşmada, 
işbirliği paydaşları olan güçlü 
kadronun aynı hedef için yan yana 
durmasının, kendisine heyecan ve 
umut verdiğini belirtti. AA
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